
Én központot 
fel ismét Toulonban, amely hadse- 

at szolgáltatott ki egy idegen ha- 

mára. Ugyanabban az órában 

en hirt közölnek Londonból, ahol 

hatóságok szintén kémhálózat nyo- 

tek. A most lefolyt nagy angol ten- 
vakorlaton az egyik hadi hajón 

titkos rádióállomást fedeztek fel, 

a hadmüveletek minden mozzana- 

-tosan tájékoztattak egy másik ide- 

lmat. A nyomozás során máris 

gerészt letartóztattak. Ezek volná- 

gujabb jelentések a kémkedő front- 

y hovatovább olyan mindennapi te- 

éget fejt ki mindenfelé, hogy akár 

ovatot lehetne nyitni a számára. A 

s ujabban ugyanis afféle konjunk- 

állalkozás lett, mint annak idején 

ad hoc kereskedelmi vállalkozások 

aros infláció idején, amelyeket nem 

k be ugyan a tisztességes kereske- 

yvilvántartásába, ce mindennek elle- 

ek, virultak és virágzottak. Igen, a 

és napjainkban egészen uj arculatot 
A lá Societé anonym részvénytársa- 

mában van megszervezve, erős ma- 

lkozók csoportja teremti elő a 

a hadi titkoknak azok értéke és je- 
e szerint árfolyama van az interna- 

hadititok-szállitó felete börzén. A 
és technikai lebonyolitását már na- 

ra ezek a fekete részvénytársaságok 
ull amelyek azután a kész eredményt 

/ olyamon az érdekelt hatalmaknak 

1. Hogy az üzlet milyen élénken zaj- 

ak legbeszédesebb bizonysága a kém- 

perek óriási tömege, amiből viszont 

lehet következtetni, hogy a sötét 

en még bőségesebb és eredménydu- 

unkálkodás folyhat, ha már a felfe- 

1 eliktumok is ugy nyüzsögnek a napi- 

agban, mint a kövér potyka a halas- 

Azok a katonai személyek, akiket 

znek, akiknél rájönnek, hogy milyen 

101 atosan éltek vissza a kard becsületé- 

nészetesen ráfizetnek. Halál vagy 

z az árulásuk dija. De ettől függetle- 
itkos társaságok vigan folytathatják 

jukat, mert ők biztonságukban leg- 
a pénzüket kockáztathatják, az éle- 
agy a személyes szabadságukat nem. 

z pedig kamatos kamatokkal vissza- 

éven, ha elvesztették a vámon. Ezek 

letek ugyanis lukrativ üzletek. Itt le- 

g nyerni. Itt nincs jövedelmi adó, itt 

globális adó, itt nincs kontingentálás, 

" után pontosan olyan nagy a keres- 

nt a kinálat, vámmentesen jöhet be az 

arany dollárban, fontban, a világ 

n valutájában, fizetik kivánatra 

ha itt van. A munkabér viszont 

ag olcsó. Telik a vállalkozói nyereség- 

fiszen sohasem volt olcsóbb a becsület 

sz éz ára, mint ma, mikor orgiákat 

enütt a tagadás hajlama és vágtat- 

n a világ egy eddig nem képzelt sze- 

felé. Mit érnek az ágyuk, a szikra- 

torpédók, mit ér a sáncok hétszeres 

FFELELŐSs szenKESzZTŐ 
AH EMDRE 

A kormány tegnap délelőtt rendes 
minisztertanácsot tartott, amelyen meg- 
tárgyalták a legutóbb hozott törvények 
végrehajtási utasitásait. 

Délután négy órakor a királyi palotá- 
ban ujabb minisztertanács volt, amelyen 
Károly király elnökölt. Tatares- 
cu miniszterelnök üdvözölte a királyt 

abból az alkalomból, hogy a konverziós 

törvény elkészült és ezeket mondotta: 

- Van szerencsém felséged elé 
terjeszteni a falusi és városi tar- 

tozások rendezésére vonatkozó tör- 
vényt, amelyet a törvényhozó tes- 

tület mindkét háza elfogadott. Kér- 
jük, hogy felséged a törvényt alá- 

irásával szentesiteni kegyeskedjék. 
Hisszük, hogy ennek a törvénynek 

a szentesitésével felséged olyan 
müvet fog befejezni, amely a ro- 

mán nép mindennemü társadalmi 
rétegének megelégedésére szolgál. 

Tatarescu ezzel a király elé tette a 

konverziós törvény szövegét, amelyet a 

király aláirásával látott el, azután pedig 

a következőket mondotta: 

- Boldog vagyok, hogy az ün- 

asasosssseseeseese!esegsegeg
ee 

Gatatescu szentesités végett 1t bemutatta a konvecziós 
törvényt - a utalkodó nagy beszéde a hot- 

mányzás feladataivól - Bizalmát nyilvánitotta 
a Lovmánynak 

fejezésével 
nepek előtt aláirhatom ezt a tör- 

vényt, amely hivatva van örökre 

véget vetni azoknak a vitáknak, 

amelyek hosszu éven keresztül 

folytak az adósok és a hitelezők 

között, amely viták igen sok kárt 
okoztak az országnak és a népnek. 

Biztosra veszem, hogy ez a törvény 

a legjobb eredményeket fogja hoz- 

ni, amelyekre az egész országnak 

nagy szüksége van. Ennek a tör- 

vénynek kibékitő és kiengesztelő 

tendenciája van. A legmagasabb 

foku megelégedést kelti bennem, 
hogy ez a törvény elkészült és való- 

ra válik. Meg vagyok róla győződ- 

ve, hogy az egész ország társadal- 

ma és közhangulata ujból nekiszen- 

telheti magát a termelő munkának, 

amelynek érdekében ezt a törvényt 

a kormány megalkotta és a parla- 

ment megszavazta. A törvény 

azonban egymagában nem elég, 

hanem szükséges az is, hogy azt 

megfelelően alkalmazzák. Ez az 

első élő mü, amelyet az önök kor- 

mánya alkotott. Emlékeztetnem 

kell önöket arra a beszédemre, 

....... 

delem ereje: a fegyverek s legmélyebb kata- 

kombák titkát? Mit ér a vasbeton szolid- 

magukat, ha elárulnak mindent, a mi a vé- 

amellyel a nemzetek körülveszik sága, ha egyetlen suttogva kiejtett halk 

emberi szó már eleve kettérepeszti? Mit ér- 

nek igy a kidobott milliárdok, az egész fel- 

szemkeszréség és KiaDÓMIVATAL: 
szenmrevuneY-TÉR 4. TEL 2-52 

szerelés sziszifuszi erőlködése, ha aztán jön 

egy ilyen kémszervezet és legombolyitja he- 

Héő, 1934 APRILIS 

amelyet az önök pártjának uralom- 

rajutásakor Duca urnak mondot- 

tam: hogy nemcsak megcsinálni 

kell a törvényeket és egy kormány- 

zatot nemcsak a hozott törvények 

szerint kell megitélni, hanem asze- 

rint, ahogyan azokat megvalósitja, 

ahogy azokat végrehajtja. 

- Ezen alkalommal, - folytatta 

szavait a király - amikor, ezt a 

törvényt aláirom megerősödik ben- 

nem az a bizalom, amellyel önökkel 

szemben eddig is viseltettem. Ma 

ünnepnap van, amikor ezt a tör- 

vényt szentesitem, a nagyhét befe- 

jezése. Remélem, hogy ez a tör. 

vény igen sok ember szenvedései- 

nek véget vet és sikerülni fog 

nagyon sok könnyet letörölni. Ez : 

mü, amelyet önök befejeztek, törté 

nelmi munka. 

A király szavai után a mzsztt 

nács véget ért. 

A hivatalos lap szombat délutáni szól 

ma, amely az államvédelmi törvényt is 

közölte, közölte a konverziós törvény 

teljes szentesitett szövegét is. Ezzel 

mindkét törvény hatályba lépett e 

tek alatt az egész védelmi szövevényt. Am 

nyit ér mint a Penolopé varrása, aki minden 

reggel felbontani kényszerül azt, amit éj 

szaka végzett. ; 



2. OLDAL 

Két esztendeje lesz nemsokára, hogy 
Kreuger lvar, a svéd gyufakirály Pá- 

risban egy szállodai szobában agyonlőtte 

magát. Kreuger öngyilkossága világ- 

szenzáció volt, mert hiszen nemcsak az 

egész földkerekségen ismerték a nevét, 

hanem alig van olyan állam, amellyel 

Kreuger Ivar ne állott volna üzleti ösz- 

szeköttetésben. Nemcsak a gyufatrösz- 

töket alakitotta meg mindenütt, hanem 
különböző más üzleteket is csinált, sőt 

országoknak kölcsönöket adott. 
A revolvergolyónak, amely életét ki- 

oltotta, óriási visszhangja volt és ez a 
revolvergolyó nemcsak Kruegert ölte 

meg, hanem romba döntötte az egész 

Kreuger-konszernt is. 

Kiderült, hogy a szolid üzlet- 

embernek ismert Kreuger Ívar 

Kártya- 

vár volt egész hatalma. 

Ezerszámra készitette a hamis részvé- 
nyeket és egyéb értékpapirokat és azok- 
kal operált. Száz és száz millióval károsi- 
totta meg azokat, akik vele összekötte- 

tésben állottak. Ha most visszafelé te- 
kintünk üzelmeire, meg kell állapita- 
nunk, hogy Kreuger néhány esztendővel 
megelőzte a szintén öngyilkossá lett 

Staviszkyt, aki alighanem tőle ta- 
nult egyet-mást. 

A svéd állam annak idején erélyes kéz- 
zel nyult bele a Kreuger-féle darázsfé- 
szekbe. Külön vizsgálóbizottságot kül- 
dött ki, amely felderitette ennek az ügy- 
nek minden részletét. Sokat foglalkoz- 
tatta a közvéleményt Kreuger Ivar nap- 
lója, amelyről legendákat beszéltek. A 
napló valóban szenzációs volt, mert ab- 
ban 

nagy szélhámos volt. 

Kreuger pontosan jegyezte föl 

összes szélhámosságait, rész- 

vényhamisitásait és nem feled- 

kezett meg a pontos összegek 
megjelölésével azok névsoráról 
sem, akik tőle kijárásokért, 

vagy pedig egyéb piszkos szol- 
gálatokért pénzeket kaptak. 

Ez a napló nagyban hozzájárult ahoz, 

hogy a vizsgálat során sok minden tisz- 
tázódott. 

Kiderült az is, hogy a rengeteg pasz- 
sziva mellett a Kreuger-konszern még 

mindig aktiv és azért elhatározták a fel- 
támasztását. A vállalatokat ujjászerve- 
zik és a veszteségeket fedezik egyes vál- 
lalatok, Kreuger magánvagyonának, me- 

sés palotáinak és rengeteg mükincsének 
az eladásából. Akkor szóba került az is, 
hogy Kreuger naplóját is elárverezik. 

Amerikai ujságok és könyvki- 
adók olyan mesés összegeket 

kináltak azért a naplóért, ami- 

lyen magas tiszteletdijat eddig 

a világ egyetlen irója sem ka- 

A pénz nagyon is ráférne a Kreuger- 
konszernre és a vizsgálóbizottság sokáig 
latolgatta, hogy melyik ajánlatot fogad- 

ta fel. 

Kreugecnek, a szélhámos auulakícálynak napláját 
mect nyitvánosságca kecülése sutyos tonyodalmakat 
és zavacokat idézne elő a svéd belnotitikátan 

ja el. Most aztán ugy döntött, hogy a hi- 
res naplót nem adják el, hanem elégetik. 
Elégetik azért, mert nem akarják, hogy 
az akár később is bárkinek a kezébe ke- 
rüljön és meglássa az abban felsorolt 
adatokat és neveket. A bizottság elhatá- 
rozását azzal okolta meg, hogy a napló 
nyilvánosságra hozatala ártana a föltá- 
madó Kreugar-konszernnek. 

A naplónak az a része pedig, 

amelyben az Eckmann volt mi- 

Az Eszakamerikai Egyesült-Allamok 

londoni nagykövete kijelentette, nagyon 

kevesen tudják azt, hogy tizenhárom 
hónap előtt Amerika milyen sulyos 
anyagi válsággal küzdött. A nagy vas- 

uttársaságok és az óriási hajósvállala- 
tok nem tudtak fizetési kötelezettsé- 

geiknek eleget tenni, a bankok zárva 
voltak, a nem deleoztat a vál- 
eaposaosoasmangys, 

A besszarábiai Orhei ügyészsége 
szenzációs csalás ügyében folytatja a 

vizsgálatot, amelynek során már eddig 

is negyven személyt tartóztattak le. 

Besszarábia több megyéjében sertés- 
vész pusztit és ezért a földmüvelésügyi 
minisztérium Orhei megye kivételével 
Besszarábia területére elrendelte az 
exportzárlatot. A minisztérium rendel- 

kezését SchwarzmannMór balti-i 
kereskedő pénzszerzési célokra használ- 

Schwarzmann Besszarábia terü- 

letén mintegy harminc vagon sertést 
vásárolt össze és a szállitmányt azután 

az orhei-megyei Soldanesti községbe 

irányitotta. Ott sikerült neki Panza- 
ru Grigore községi birót és Tucar- 

ciuc községi jegyzőt megvesztegetni, 
akik igazolták, hogy a sertéseket Orhei 
megye területén vásárolta. Az állatok 
elszállitásához azonban szüksége volt az 

Ilcai jelenel 
2 

Utcai jelenet a Bánság fővárosában. 
Helyszin: az erzsébetvárosi piactérről a 
Novotny-vendéglő mellett bekanyarodó 
utca, amelyen valamikor a néhai báziási 
vágány futott keresztül. Hát éppen ott 
történt a dolog, ahol ez a sinektől és 
talpfáktól megtisztitott egykori vasuti 

KINIZSI-NA 

melynek szereniői a vesze 
ükit a kulya megharanott, a munkások, akik az állatot 
félig agyonverték és a rendőr, aki sajnálta a golyót 

niszterelnök választási alapja 

javára kifizetett összegek van- 
nak felsorolva, sulyos bonyo- 

dalmakat idézhetne elő a svéd 
belpolitikában. 

Az egyéb feljegyzések pedig ártanának 
- mondja a bizottság - nemcsak azok- 

nak, akiket megvesztegettek, hanem 

Svédország érdekeinek is. Ez az oka an- 
nak, hogy Kreuger naplóját tüzhalálra 
itélték. 

............................................. 

Rocsevelt elnök operációt végzett 
az amerikai gazdasági életen 
csillapitó injekeciók helyett 

lalatok pangtak, a mezőgazdasági ter- 

mények a mezőn learatatlanul rothad- 
tak. Roosevelt elnöknek sikerült 

mindezeken a bajokon segiteni. Nem 

fájdalomcsillapitót adott Roosevelt az 
amerikai közgazdaságnak, hanem mü- 

tétet végzett rajta. Ez a javulás nem 

időleges, hanem állandó és egyre in- 
kább javuló a tendenciája. 

esseseseeseeesessesesesseseesesse 

Egy egész községet megvesztegeteit 
hogy betleg állatokat szállithasson 

de leleplezték 
állatorvos bizonylatára is. Schwarz- 
mann megvesztegette Deitchen Ja- 

kab állatorvost is, aki igazolta, hogy az 

állatok egészségesek. A hatósági bi- 
zonylatok alapján a sertéseket azután 

Bécs és Csehszlovákia felé exportálta. 

Schwarzmannak azonban nem volt sze- 

rencséje, mert az állatok között még 
szállitás közben kitört a sertésvész és a 

szállitmány legnagyobb része elhullott. 
Az elhullott sertéseket a külföldi cégek 
nem vették át, hanem a beteg szállit- 

mányról jelentést tettek a hatóságok- 
nak. Igy jutott a csalás az orhei-i ható- 
ságoknak is tudomására. Az ügyészség 

a csaló kereskedőn és a megvesztegetett 

orvoson, községi birón és jegyzőn kivül 
még több kereskedőt is letartóztatott, 

akik a beteg sertések vásárlásánál köz- 
remüködtek. 

::::::....:.:...:.. 

íf kulya, a biciklisfa iiu, 

pálya metszi az utcát. Egy fiu haladt a 

kerékpárján. A mezők irányából egy- 

szerre loholva jött egy tajtékzó száju 
eb. Fejét lehajtotta, farkát behuzta és 

csak rohant, rohant, rohant. A követ- 
kező pillanatban rávetette magát a bi- 
cikliző fiura, belekapott a lábikrájába. 

A varróselyem előnye, 
egyenlőértékü a nyerssely 

1. 

A varróselyem tiszta selyemb 
A varróselyem szintartó. 
A varróselyem 
A varróselyem 
A varróselyem 

A varróselyem 
A varróselyem 

A varrőselyem 

A gyapju vagy selyemszövetek 
nél a varrás csak akkor kapja me 
szint, ha gépselymet alkalmazunk. 
Figyeljen jól tehát, hogy ruháj 

lesz megvarrva. 
Ne takarékoskodjon a varrásnál 

Használjon tehát Gütermann varró 
az a legjobb 

Gütermann á Co. 
Románá, Bucurest 

A fiu lebukott a gépről, de a 
már nem törődött vele. Leszeg 
jel dühösen szaladt tovább. 

földmunkások ásóikkal estek neki 
- Üssük agyon a veszett ku 

kiáltozták. 

re. A kutya összerogyott 
Fel akart emelkedni, de nem tudo 

szegény állaton látszott, hogy ve 

ségében is szenved az ásóütésektől 
szen már fölállani sem tudott. 

Mondták neki, hogy veszett. Azt ! 
látszik rajta. Kérték: lőjje agyon. 
- Azt már nem, - - válaszolta a 

telefonált a gyeptelepre, hogy j 

a kutyáért a pecérek. Másfél ór 

jöttek is. Addig a szegény veszett 
kinlódott, mert a munkások, aki 

agyonverték, már sajnálták és 
rendőr gyér fizetéséből nem a 
revolvergolyót megfizetni. 

Elbocsátották a frateliai-ujki 

postafőnököt. Erényi Adám Fral 
ujkisodai postafőnököt negyven 
becsületes és szorgalmas müködé. 

váratlanul elbocsátották állásábó 
lyébe PopaStela Saravale-sarolt 

postamesternőt nevezték ki. 

Adám tiltakozott az indokolatl 
csátás ellen és csak a karhatalom k 

vasárnap d. u. 4 óral 
az ELECTRICA-pály 

lépésére adta át hivatalát utódj 



lentés szerint a közalkalma- 

rájkja, amelyet fizetésük le- 

att akartak kikiáltani, elma- 

nnek részint az oka az, hogy a 

ta és szociáldemokrata szak- 

tek között éles konfliktus tört 

ommunisták és a szocialisták 

sen akarták a sztrájkot megren- 

ek ellenére azonban a szocia- 

gtudták, hogy vasárnap dél- 

árisba összehivott gyülésükre 

mu kommunista akar elmenni, 

kormány el van határozva, hogy a 
sztrájkot nem türi és a rendet és nyu- 

galmat minden áron fentartja. Ha szük- 

ség lesz rá, a postai és vasuti forgalmat 

a katonaság fogja lebonyolitani. F kell, 
a kormány még szigorubb rendszabályo- 
kat fog alkalmazni, mint amilyeneket 

februárban foganatositott. 

A francia kormány elhatározta, hogy 

a takarékossági intézkedések során le- 
szállitja a hadirokkantak nyugdiját, 
amivel kétszáz millió frank megtakari- 

ancia kormány letörte 
atisztviselők sztrájkját 

3. OLDAL 

üűdlitő afigak Za 

A dusan habzó KALODONT-fogkrém alapo 

san kimossa a togakat és szájüreget, eltávo- 

ftva a veszélyes baktériumokat és ételmara- 

dékokat. 

Tehát: reggel és este - KALODONT? 

re 
nmun

 gyun
nn 

megmossa 
a10 akat, ! 

tást ér el, a közalkalmazottak nyugdiját 
pedig hétszáz millió frankkal szállitja le. 
A már elhatározott egyéb leszállitások- 
kal és megtakaritásokkal eléri a kor- 
mány azt, hogy a költségvetésnek az 
eredeti négy milliárdból csak háromszáz 

millió frank deficitje marad. 

llal, hogy a gyülést megzavar- 

azután a közös sztrájk terve 

elmaradásához az a beszélgetés, 

Doumergue miniszterelnök 

uista párt főtitkárával folytatott. 

szterelnök kijelentette, hogy a 
.....

. z..... 

A HABZÓ FOGKRÉM 
e9090E .......

. 

Hfertőtleniti 
Oszájüred 

...t 

inek ninn Heszerelés tengeri ki 
in mindenütt izgalmat és idesességel 

a francia kormány a leszerelési 
egyezmény aláirása után köve- 
telni fogja, hogy Németország 
fegyverkezését egy nemzetközi, 

törzstisztekből álló bizottság 
ellenőrzése alá helyezzék. 

Párisban Göringnek az a törekvése. 
hogy Németország részére nagy légi 
flottát akar létesiteni, aggodalmat kel 

tett. 
Londonból jelentik, hogy a liberális 

diákegyesületek kongresszust tartottak 

és azon határcozati javaslatban kimon- 

dották, hogy tiltakoznak minden hábo- 

rus propaganda ellen. A határozati ja- 

vaslat a fegyverkozés ellen is tiltakozik. 

Párisból jelentik, hogy Hende-- 

son, a lesze. lési konferoncia elnöke 

odaérkezett é hosszasan tanácskoott 

Barthou francia külügyminiszterrel. 

Allitólag 
megállapodtak abban, hogy a 

leszerelési konferencia főbizott- 

ságát május 23-ra hivják össze. 

A tanácskozás után Henderson az ujság- 

ancia kormány elkészitette a le- 

s ügyében hozzá intézett leg- 

angol jegyzékre a válaszát. A 

A választ táviratilag közölték a 

ifran nagykövettel, akit utasi- 

hogy a választ haladéktalanul 

sSsimon angol külügyminiszter 

ára. A jegyzék igen rövid és a 

iztonsági követelések minimu- 

talmazza. Párisban ugy tudják, 

n gfia hajlandó a leszerelés ke- 

sztülvitele tekintetében, ha az 

re vonatkozó megegyezés lét- 

bizonyos garanciákat 

magára vállaini. 

esi európai status auot azonban 

a locarnoi szerződésen tulmenő- 

im garantálja. 

ol politikai körökben ugy tudják, 

Anglia előbb nem válaszol a fran- 

ékre, hanem majd csak akkor, 

den külügyi államtitkár genfi 

jön, 

amely hol Franciaországban, hol igyől. bukkan fel 

francia és angol kormány között folyó 

Franciaország és Anglia közöt
t létreiön 

lásai befejeződnek. Sőt valószinü- 
.............

..... ...
.... 

y 

kellve 

zik 
irók előtt kijelentette, hogy a tancskozás 

tljesen meg van elégedve. 

A Temps római tudósitás alapján irja,
 

hogy Olaszország feszülten figyeli a 

tárgyalásokat és ezek eredményét
ől te- 

szi függővé további magatartását. Ha 

valamelyes megegyezés, akkor Ola
szor- 

szág ahhoz csatlakozni fog. 

Ha azonban a Foreigne Ofice 

és a Guai dOrsay között a 

megegyezés nem jön létre, ak- 

kor Suvich londoni látogatása 

alkalmával teljesen önálló olasz 

javaslattal jön. 

Simon külügyminiszter és Eden tanul- 

mányozzák a francia leszerelési választ. 

Az Associated Press közlése szerint 

Franciaország részéről, ha nem is irás- 

ban, de szóbelileg néhány napon belül 

ujabb közlés várható. Ez az ujabb közlés 

kiegészitése lesz a tegnap átadott jegy- 

zéknek. 

egvárják a válaszadás előtt még 

ch olasz külügyi államtitkár lon- 

ogatását is, mert 

z angol külügyminiszterium 

őbb szeretne Olaszországgal 

bizonyos megállapodásra 

jutni. 

a francia biztonsági követelése- 

eti, amelyeken eddig minden lesze- 

tanácskozás meghiusult, London- 

zon a nézeten vannak, hogy Anglia 

zon javaslata mellett, amelyet 

idején Paul Boncour volt kül- 

szternek tett. A davaslat értel- 

A fővárosi hadbiróságnak a szinajai 

perben hozott itéletéről beszámoltunk. 

Constantinescu, Belimache 

és Caranica diákokat, akiket Duca 

miniszterelnök meggyilkolása miatt 

életfogytiglan tartó kényszermunkára 

itéltek, a napokban az Aiud-nagyenyedi 

fegyházba szállitják. Ze lea-Codrea
- 

nu Corneliu szabadonbocsátása után
 a 

olyan állam ellen, amely a 
zerelési határozmányokat 

irja, de azokat nem fartja 

különböző szankciókat al- 

kalmaznak. 

hetnek: 1. gazdasági, 2. pénzügyi. 

máciai és 4. katonai természe- 

Katonai szankció alkalmazására 

ak abban az esetben kerülhet 

ha az első három nem iárt siker- 

Lovagias ügyek keletkeztek 

a szinajai per miatt 
hadbiróságtól hazafelé tartva előbb be- 

ment az egyik templomba, ahol imádko- 

zott. Cantacuzino-Graniceru 

tábornok hazaérkezése után több ismert 

politikushoz elküldte segédeit és lova- 

gias elégtételt követelt azokért a nyilat- 

kozatokért, amelyeket azok letartózta- 

tásával kapcsolatosan tettek és amelye- 

ket a tábornok magára nézve sértőknek 

Telelon 907 

talált. 

Fagylalt konzervátorok 
gyönyörü és szolid kivitelben haphatók 

üny. Ameltauer 6-1 
hordógyára 

os,: st. Gen.F Foch (Fröbl-u.) 
Alapittatott: 1880 

, 

MMNinisztevrek utazása 
/ e em 

és husvéti üdülés 
Tatarescu miniszterelnök a husvét 

ünnepeket gorjmegyei birtokán tölti, ahon 

nan az ünnepek után nyomban visszatér a 

fővárosba. A miniszterek közül Angeles 

cu hadfelszerelési miniszter a husvéti ünne 

pekre Turnszeverinbe utazik. Slavesc ü 

Viktor pénzügyminiszter lemondott genfi 

utjáról, amelyre Dumitrescu Grégore, 

a Nemzeti Bank kormányzójának kiséretéi 

ben akart elindulni. A pénzügyminiszternek 

ugyanis Genfben kellett volna találkoznia 
a 

Párisban tárgyaló román delegáció vezető- 

segével, amely azonban az ünnepekre haza- 

érkezett és igy itthon teszi meg jelentését 
a a 

pénzügyminiszternek. Bratianu Dinu, 
a 

liberális párt elnöke Rómába, Savean u, 

a kamara elnöke pedig Genfbe utazott. 
9esge 

aaaaaesasesesesesese
s 

Dancsó Károly 
épületlakatos, Józselváros, 

Str. lancu Vácárescu (Bem-utca) 24 

sSpecialista üzleti acélredő- 

nyök készitésében és javitásában 

Szökőéár 
elsöpört egy egész ialut 

Koppenhágából jelentik, hogy Alesund 

mellett borzalmas katasztrófa történt. Há- 

romszor egymásután szökőár sepert végig
 a 

parton. A három hullám közül különösen a 

harmadik volt hatalmas, amely hétszá
z mé- 

ternyire nyomult be a szárazföldre. Az ut- 

jában eső épületeket és csolnakházakat 

valósággal magával ragadta. Azonkivül el- 

söpört egy áramfejlesztő telepet, továbbá 

hat lakóházat is. Összesen ötvenhat hullát 

szedtek eddig össze a partvidéken. Hus
zon- 

két ember eltünését jelentették be. Valószi 

nü, hogy ezeket a szerencsétleneket a szi 

kőár magával ragadta a tengerbe. Az anya
 

gi kár, amelyet a szökőár okozott, igen 

nagy. 
A hatalmas hármas szökőár elpusztitotta 

Ta-fjord vidéket. Az ár az embereket ál 

mukban lepte meg és ez a magyarázata 
a 

nak, hogy aránylag sokan vesztették elél 

tüket. 

s 

Elsőr ndő kivi tell 
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egy Pugos 
A Lugos közelében levő Ebendortf köz- 

ségben borzalmas tüzvész pusztitott. Az 
egyik gazdaságban eddig még ismeretlen 
okok miatt kigyulladt a szalmakazal. A 

! agy szélben a lángok olyan rohamosan 

E hogy mire a községi tüzoltó- 

ág kivonult, már három épület állott 
lángokban. A tüzoltók látva, hogy segit- 
ség nélkül nem tudnak a tüz terjedésé- 
nek gátat vetni, értesitették a tüzről a 

lugosi és karánsebesi tüzoltóságot is. A 
két város tüzoltósága nagy gyorsaság- 
gal rövid idő alatt megérkezett a község- 

be, ahol addigra egy egész utcasor égett. 
A tüz több mint száz méter szélességben 
tombolt és számos házból toronymagas- 

Égész utcasot lángokban 

.............................. * 

: melletti faluban 
ságu lángok törtek elő. . tüzoltók egye- 
sült erővel fogtak hozzá a tüz oltásához a 
és több órai megfeszitett munka árán . 
sikerült is nekik az egész községet veszé- g lyeztető lángokat elfojtani. A tüznek 
szerencsére emberélet nem esett áldoza- s 
tul, de az anyagi kár tekintélyes, mert 
háromszáz vagon szalma, hat szénaka- 
zal, takarmánynemü, mezőgazdasági 
szerszámok és számos épület hamvadt 
el. A tüz által okozott kárt egy mill ő lei- 
re becsülik. A tüz okát nem sikerült még 
megállapitani, de mivel az a gyanu me- 
rült fel, hogy azt gyujtogató kezek okoz- 
ták, a csendőrség meginditotta a vizsgá- 
latot. 

f 

tisztet, mikor 

Példátlan élményben volt részük azok- 
nak, akik tegnapelőtt délután a tifliszi 
rádió müsorát hallgatták. A rádió zene- 
számokat közvetitett, amikor a müsort 

félbeszakitották és a leadóállomás be- 

mondója közölte a hallgatókkal, hogy 
egy rendkivüli hirt fog az állomás lead- 
ni. A következő percben a tifliszi szov- 

jetrendőrség egyik magasabbrangu 
tisztviselője állott a mikrofon elé és eze- 
ket mondotta: 
Kiözöljük, hogy ismeretlen tettesek 
a tifliszi bankba behatoltak, ott az alkal- 
mazottakat revolverekkel megtámadták 
és arra kényszeritették őket, hogy az 
egyik sarokban arccal a fal felé sorakoz- 

zanak fel. 
A rablók harmincezer rubelt 
vittek magukkal, majd az egyik 

tisztviselőt, aki a pénz elvitelét 
meg akarta akadályozni, le- 

lőtték. 

A rablóknak sikerült elmenekülniök. 

A rendőrtisztviselő elmondotta azt is, 
hogy a bankban hárman követték el a 
rablást és a rendőrség arra kéri a közön- 

séget, hogy a tettesek kinyomozásában 
és kézrekeritésépen segitségére legyen. 
A rendőrtiszt azután igy folytatta sza- 
vait: 

- Sajnos, a rablók közül csak egyik- 
nek van meg a személyleirása, ez azon- 

ban pontos. Az illető harminc év körüli, 

magastermetü, széles vallu... 

A rendőrtisztviselő szavait itt 

egyszerre revolverlövés szaki- 

totta félbe, amelynek dörejét a 

rádióhallgatók tisztán hallot- 
ták. 

Jól lehetett hallani a megsebesitett rend- 
őrtisztviselő hörgését is, majd elcsukló 
hangját: 

- A banditák rámlőttek! 
Azután egymásután több lövés is hal- 
latszott, majd néma csend következett. 
őrák multán a moszkvai rádióállomás 
közölte, hogy Tifliszben nagy bankrab- 
lás történt és a nyomozást vezető rend- 
őrtisztviselő a rádió utján hivta fel a kö- 

inom sollingeni acéláruk, borotvák, 
ók, hajvágógépek, zsebkések előnyö- 
ssen vásárolhatók. 

INOR EFEI EMC és Tsa 
köszörüsnééi , 

emesvár-Gyárv., Kossuth-tér 1. Tel.5-6: 

a rádióban személyleirásukat 
akarta közölni 
zönséget a banditák üldözésére, Ugylát- mét felhivja a rablókra, azok 
szik, hogy a banditák szemmeltartották cinkostársai benyomultak utána 
a rendőrtisztviselőt és és lelőtték. 

amikor az a rádió studiójába Sem a rablóknak, sem a gyilkosoknak 
ment, hogy a közönség figyel- eddig semmi nyoma nincsen. ............ eggo0Í00eses8eseeegeseseeeesaaana 

Elfogtak egy banditát 
aki sorozatos betöréseket követett el 
Az elmult év végén, december hónap- külni. A menekülő férfi az ablak alatt 

ban városunkban sorozatos betörések egy rendőrrel találta magát szemben, 
történtek, amelyeknek tetteseit a rend: mire revolvert rántott és azt a rendőrre 
őrség nem tudta kideriteni. A betörések szegezve igyekezett az esti homályban 
módjából azonban már akkor arra kö- kereket oldani. A szökés azonban nem 
vetkeztettek, hogy a betöréseket ugyan- sikerült és a férfi a szalontai rendőrség- 
az a tettes követte el és ezt a feltevés re került. Ott elmondotta, hogy Samu 
igazolta is a szalontai rendőrség sikeres Sándor negyvenkét éves kereskedő és 
fogása. Mintegy két hét előtt a szalon- bevallotta, hogy a házkutatás során ta- 
tai piacon figyelmesek lettek egy ci- lált ékszereket Oradea-Nagyváradon 
gányra, aki fehérnemüt kinált eladásra. betörés utján szerezte. Találtak azon- 
Amikor megkérdezték tőle, honnan sze- ban olyan holmit is, amelyekről meg- 
rezte a fehérnemüt, azt válaszolta, állapitották, hogy azok Timisoara-Te- 
hogy azt egy Badacson yiné nevü mesvárról származnak. 
asszonytól kapta azzal a megbizással, Samu Sándor letartóztatásáról ezért 
hogy eladja. A rendőrség bizonyosra értesitették az itteni rendőrséget és 
vette, hogy a fehérnemü lopott holmiés Costescu detektiv az állitólagos ke- 
ezért egyik este a rendőrség körülzárta reskedőt Timisoara-Temesvárra hozta. 
Badacsonyiné házát, hogy abban házku- Itt azután megállapitották, hogy az álli- 
tatást tartsanak. tólagos kereskedő Timár István ro- 
Amikor a rendőrök behatoltak a la- vottmultu borbéllyal azonos, aki külön- 

kásba, észrevették, hogy az egyik abla- böző büncselekményekért már három 
kon keresztül egy férfi igyekszik mene- izben is börtönben ült. Legutóbb az ara- 

MOST... 
a végkiárusitás utolsó napjaiban... 

a kereskedőknek: nagy téfeleket potom ázon, 
a közönségnek: igazi alkhalmi vételeket ajánlunk 

OLDHAUS 

ogkrém fehériti a flogak 

Gyilkosság a studióban 
Bankrablók cinkosai akkor lőtték le a rendőéőr- 

di törvényszék itélte el három évi 
büntetésből csak néhány hónai 
tött ki, mert azután sikerült a 

enyedi fogházból megszöknie. 

Amikor leleplezték, Timár Ist 

ismerte, hogy városunkban nyolc 
rést követett el és ő volt az, ak 1 
chescu József dr. törvényszé 
nácselnök lakását is kifosztotta. 
rések után Timár István nyomba 
natra ült és zsákmányt Szalon 
lyezte biztonságba. A rendőrsé 
nyosra veszi, hogy Timár István 
más büncselekmények is terheli 

tovább folytatják a bünlajstro 

rületi vasuti felügyelőség területén m 

ezer in Azi vasutas utasitást 

tesités azt mondja, hogy ezek a vas 

a legutóbbi román nyelvvizsgákon n 

leltek meg kellően és azért kell magul 

vizsgának alávetniök. A' 
u 

vai után méltán azt hitték, hogy a 

vizsga miatt nem lesz több bajuk 

godtan végezhetik tovább szolgálatuk 

Murozások az ism 
preciz kivitelben, 
ő tünő olcsó árakol! 

RECTA szakiz 
L, Str. Vas. Alexandrii (Hunyadi- 

Telefon 183 
ert 5e .........lzl 

Vasárnap, április 8. 
Apolló-mozi: A zöld méreg. 

Capitol-mozi: Dalol a szivem. 

Concordia-mozi: A zöld méreg. 

Forum-mozi: Kairói kaland. 

Tivoli-mozi: Régi jó idők. 

Héttő, április 9. 
Apolló-mozi: A zöld méreg. 

Capitol-mozi: Dalol a szivem. 
Concordia-mozi: Mikor lesz az en 
Forum-mozi: Kairói kalandd. 
Tivoli-mozi: Régi jó idők. 
Kedd, április 10. 

Apolló-mozi: A zold méreg. 
Capitol-mozi: Dalol a szivem. 
Concordia-mozi: Severin kapitá: 

Forum-mozi: Kairói kaland. 
T misoa ra, Piata Unirii -Dóm-tér 7 

Tivoli-mozi: Régi jó idők. 



Egy vizzel telt ve- 
der függ egy gyula- 
szálon, oly tartós 
a METÁLFIX 

Metaliix 
mindent ragaszt 

aluminiumot, cin- 
kel, vasat, rezet, 
bádogot, porcel 

lánt, keramitot, 
márványti, üveget, 
gipszet, fát, bőrt 

stb. stb. 

HIREK 
nlomata - nem! 

ővárosában és nagyobb városai- 

főkép a főiskolát végzettek, til- 

léseket tartottak, amelyeken eré- 

szálltak ama joguk védelme ér- 

hogy hivatalokban dolgozhassa- 

volt szükségük erre a tiltakozó 

szerbiai nőknek, mivel már ott 

tni fejét a megujhodott olaszor- 

emetországi elv, mely szerint a 

bzatosan elbocsátják a közhivata- 

igy megüresedett helyeket fér- 

tik be. Ezzel akarják lehetővé 

Hen férfinak a családalapitást, a 

z visszavezetni az otthonba, ahol 

ása várja és amelytől az utóbbi 

att annyira eltávolodtak legtöbb- 

szerüségből. Szó sincs róla, hogy 

hátják el ezeket a nőket, mintha a 

191 ntal a bban vagy többet produkálná
nak 

ivatalokban, mert hiszen kétség- 

gára 1 hogy a dolgozó nőknek legnagyobb 

ambiciójával és a férfienál sok- 

kenyebb lelkiismeretével és intui- 

ével nagyon is helytállt a köz- 

knem minden terén. 

bizonyitéka az is, hogy az angol 

most husvétkor külön dicséretet 

a női hivatalnokoknak. A parla- 

! I kiküldött bizottság, mely az elis- 

é latkozatot előterjesztette, többek 

gezi, hogy a nők teljesen megfe- 

árakozásnak és éppen olyan érté- 

át végeztek, mint férfi kollegáik. 

o1 kormány ezzel párhuzamosan 

t is adott ki, melynek értelmében 

pályát szabaddá tesz a nők előtt, 

ha az illető álláshoz megfelelő kép- 

1 rendelkeznek. A rendelet szerint 

a női hivatalnokok előléptetése 

an lesz, mint a férfiaké. Csupán azt 

artja fenn magának az angol kor- 

ogy a hivatalnoknők férjhezmenés 

elesek engedélyt kérni házasságuk- 

a rendeletet azért látja szükséges- 

megakadályozhassák azt, hogy 

egy magasabbrangu tisztviselőnő 

ekintélvénet ártó házasságra lép- 

mi2 

el diplomácia berkeiben azonban 

még nem engednek „női esalogá- 

megszólalni és külön bizottságot 

ki annak megvizsgálására, hogy le- 

E ket használni a külügyi szolgálat- 

vel - óh lesujtó! - ott elengedhe- 

eltétel a hallgatnitudás!! (G. 0.) 

a6 

, gos és barna sörök, legjobban 
lsőrangu, mindig friss csapolás- 

apitol étteremben. 

a II., Str. T. Vladimi 0 
scu (Begabalsor) 24. 

tzsaolksanmsasa zovetall s oszmzaa 

onnan. Így aztán, ha az eredeti zsebtol- 
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aamet 

A zsebtolvajok tömövültek és olyan kitünően 

dolgoznak össze, hogy soha nem sikevül 

elfogni őket 
nusitott fiatalember kijelentette: 

- Nálam nincsen a tárca, tessék ki- 

kutatni! 
Nem azt mondta, hogy nem ő lopta el 

a tárcát, hanem csak azt, hogy nincsen 

nála. Ezt megállapitotta a rendőr is és 

utjára engedte. 
Megyek utána és mondom: 
- Miért vette el annak a szegény 

aszonynak a tárcáját? 
Méltatlankodva néz és szól: 
- Mit ártja magát a dolgomba? Lop- 

tam öntől valamit? 

- De hát muszáj magának lopni? 

Meggyőződéssel mondja: 

- Muszáj. Asztalos voltam, de évek 

őta munkanélkül vagyok. Próbálkoztam 

elhelyezkedni, nem sikerült. Hát pályát 

változtattam. Zsebtolvaj lettem. Ebből 

élek. Ez a mesterségem. Hát akkor 

miért mondja nekem, hogy ne gyakorol- 

jam a mesterségemet? Ismerem az 

urat. Ujságiró. Mit szólna hozzá, ha 

azt mondanám, ne irjon ujságot? 

Nem találtam meg mindjárt a kellő 

választ. 
Erre vállat vont és tovább ment. 

(Kolum Bácsi.) 
a 

- A pesti orosz követ Horthynál. Pet- 

rovszky Adolf bécsi orosz nagykövet, 

akit Szovjetoroszország magyarországi dip- 

lomáciai képviseletével megbiztak és aki - 

mint jelentettük - Budapestre érkezett, 

hétfőn délben fél egykor nyujtja át megbi- 

zó levelét Horthy Miklós kormányzónak. 

Felgyujtottak egy palotát. Jelen- 

tettük, hogy Ploestiben az Oprescu- 

palota teljesen leégett. A kár három mil- 

lió lei, A tüz okának megállapitására vo- 

natkozólag meginditott vizsgálat során 

olyan jelenségek és adatok merültek föl, 

amelyekből arra lehet következtetni, 

hogy a tüzet gyujtogatás okozta. A vizs- 

A piactereken az utóbbi időben ismét 
ijesztő mértékben lábra kapott a zseb- 

tolvajlás. A zsebtolvajok négy-öt tagból 
álló rajokban járják a piacokat. Egyi- 
kük elköveti a tolvajlást, de már abban 
a pillanatban tovább adja a zsákmányt 

egyik cinkosának, aki néhány lépésnyire 
követi. Az sem tartja meg azonban ma- 

gánál az orzott pénztárcát, hanem adja 
tovább egy harmadiknak és igy vándo- 
rol az tovább a negyedikhez, esetleg ötö- 

dikhez, aki aztán szép csendesen ellép 

vajt el is csipik, kénytelenek elereszteni, 

mert hiába motozzák meg, a lopott bu- 
gyelláris nincsen nála. Bevásárlónők ko- 

sarában, szatyrában, karjukon logó ridi- 

küljében, sőt még a zsebükben sincsen 

biztonságban a pénztárca. 

Tegnap történt az egyik piacon. Egy 

asszony hirtelen fölsikolt: 

- Ellopták a pénztárcámat! 

Mindenki odanézett és észrevettek egy 

fiatalembert, aki el akart onnan sietni, 

holott az előbb nagyon is feltünően dör- 

zsölődött az asszonyhoz. A károsult is 

meg volt róla győződve, hogy csak az 

lopta el a tércát. Jött a rendőr. A gya- 

LEFEJEZTEK EGY GYILKOST. Ber- 

linből jelentik, hogy a plötzenseei fegyház 

udvarán tegnap reggel lefejezték Lehmann 

Pál harmincnégy esztendős munkást. Leh- 

mann a mult esztendő szeptember 26-án 

meggvilkolta vadházastársát, amiért halál- 

ra itélték. 

Magyarpárti közgyülés az Erzsé- 

betvárosban. A Magyar Párt erzsébetvá- 

rosi tagozata ma délelőtt tiz órakor a 

Novotny-féle teremben évi rendes köz- 

gyülését tartja, amelyen Szappan os 

Gyula tagozati elnök megnyitó beszéde 

után Arvay Ferenc titkár beszámol a 

tagozat mult évi müködéséről. A Magyar 

Párt bánsági központját a közgyülésen gálatot most ebben az irányban terjesz- 

Páll György ar. főtitkár képviseli. 
tették ki. 

1P009e-YE eseee-k 
gee e-Y 

ase 2.30: Női és férfi ének zongorakis
éret- 

tel. 3.40: Hirek. 4.30: Diákfélóra. 5: Asszo- 

nyok tanácsadója. 5.45: Időjárás, hi
rek. 6: 

Világposta a magyar nagyleadó állomásá- 

ról. 6.30: Hanglemezek. 7.30: Német 
nyelv- 

oktatás. 8: Paul Tibor klarinétozik, 
zongo- 

rakisérettel. 8.30: Hollán Péter előadása. 

9.10: A Filharmoniai Társaság közve
titése. 

Vezényel Lehár Ferenc. Közremüködik 

Báthy Anna és Székelyhidy Ferenc dr. 

11.10: Hirek, időjárás. 11.30: Cigányzen
e. 

12.15: Life in Hungary. Pillanatfelvételek 

Magyarországról. Miss Frances Hotham
 elő- 

adása. 12.30: Trió. Bécs. 2.10: Zenei egy
ve- 

leg. 5.10: Látogatás Lochness szörnyeteg
é- 

nél. 5.30: Lemezek. 6.35: Beethoven szo
ná- 

ták, utána operettdalok. 7: Hirek a müvés
z- 

életből. 8: Szórakoztató zene. 11.15: Kam
a- 

razene. Belgrád. 12: Lemezek. 1.15: Szim
fo- 

nikus hangverseny. 4: Könnyü zene. 5.30:
 

Rádiózenekar. 9.30: Dalosverseny, utána 

tánczene. Berlin. 2.15: Lemezek. 3.15: O
pe- 

rmezemlel lemezekkel. 7.45: Brahms két rap- 

Vasárnap, április 3. Bucuresti. 11.45: 

Egyházi zene. 12: Szimfonikus lem
ezek. 1: 

Déli zene. 2.20: Könnyü lemezek. 6: Dél- 

utáni zene. 8.20: Haváji trió. 9: Er
délyi da- 

lok. 9.20: Rádiózenekar. Budapest. 10.15: 

Hirek. 11: Református istentisztelet, pr
édi- 

kál Muraközy Gyula. 12: Egyház
i ének a 

Jézus Szive templomból, szentbeszédet 

mond: P. Bangha Béla dr. 1.20: Időjá
rás, 

majd operaházi zenekar. 3: Hanglemezek, 

4: A legelő ujragyepesitése, gazd
asági elő- 

adás. 4.45: Iosvay-trió. 5.30: Csokonai. 

Marjay öÖdön előadása. 6: Szalonzenekar. 

6.45: Az állatok barátkozása, Kittinger 
Kál- 

mán előadása. 7.20: Sporteredmények. 

7.40: Cigányzene. 8.40: Fejedelmi nász.
 Pe- 

kár Gyula elbeszélése. 9: Operettelőadás. 

11: Hirek, sport. 11.15: Jazz-zene. 

Hétfő, április 9. Bucuresti. 1: Gramofo
n 

zene. 6: Rádiózenekar. 8.20: Lemezek. 9: 

Hangverseny. 10.15: Román dalok. 11: V
en- 

déglői zene. Budapest. 10. 45: Hirek. 1: 
Déli 

harangszó, majd szalonzenekar. 1.30: Hi- 

Budapesti Nemit 
május 4-

14. 

501. mazási kedvezmény ez. zolvány lelmutatása ell 

tküözi Vásár 

Világsláger! 

RENATE MLLEN 
WILL FRITSt 

a szezon legszebb slágertilmjében 

Küirói kalani 
Vidám történet Egyiptom csodás 

világából 

További főszereplők: 

Leonoldine Konst., Guslav Waldan 

W. R. Heimann slágerzenéje 

Reinhold Schünzel 
mesleri rendezése 

Gyönyörü eredeti fel- 
vételek a piramisok 

országából 

Bemutató 
vasárnap 

a 

TORUIMhan 
(latiné 

vasárnap és hétfő d. e. 11-kor 

Szerelmi keringő 

szódiája zongorán. 10: Rádiózenekar. Róma. 

1.30: Lemezek. 2: Operai lemezek és vegyes 

zene. 6.30: Szigeti József hegedül. 8.40: Le- 

mezek. 11.10: Hangverseny. Prága. 1.10: 

Lemezek. 6.15: Klarinét és zongoraverseny. 

Strassburg. 6: Lemezek. 9.30: Schmidt Flo- 

rent zeneszerző estje. Stuttgart. 2.20: 

Könnyü zene. 4.15: Régi olasz szonáták he- 

gedün és zongorán. 6: Tánclemezek. 12: Rá- 

diózenekar. 
Kedd, április 10. Bucuresti. 1: Délizene. 

3.20: Könnyü zene. 6: Délutáni zene. 9: Ré- 

gi románcok. 9.20: Rádiózenekar. Budapest. 

10.45: Hirek. 1: Déli harangszó, majd sza- 

lonzenekar. 1.30: Hirek. 2.30: Cigányzene. 
3.40: Hirek. 5: Undi Mária előadása. 5.45: 

Időjárás, hirek. 6: A szem egészsége, elő. 

adás. 6.30: Jazz-zene. 7: Francia nyelvokta 

tás. 7.30: Magyar nóták és csárdások. 8.10: 

Rádió a rádióról. 8.25: Hegedü zongorakisé 

rettel. 9.10: A labdarugás magas iskolája. 

Beszélgetés Sárossy György és Pluhár Ist 

ván között. 9.30: Katonazenekar. 10.50: Hi 

rek. 11.10: Hanglemezek. 12.10: Cigánymu 

zsika. Bécs. 1.30: Szórakoztató lemezek. 3 

Nők félórája. 5.05: Filmzene. 8: Szórakoz 

tató zene. 9.45: Szimfonikusok hangve 

nye. 11.05: Cigányzene. Belgrád. 5.30: Le 

mezek. 8.20: Hangverseny. 11.45: Cigán 

zene. Berlin. 1: Kis rádiózenekar. 3. 

Csajkovszky IV. szimfonja lemezen. 5 

rakoztató zene. 10.30: Rádiórevü zei 

Milánó. 6.10: Könnyü lemezek. 9.55: 

tités a milánói Scalaból. Róma. 1.30 

zek. 6.10: Könnyü zene. 11: Zene 

burg. 6: Szórakoztató zene. 

zene. 9.30: Közvetités a párisi ) 

riumból. Stuttgart. 1: Könny 

sgéárdaezredek diszindulói lem ken 

28-tól május 22-ig a ár1 1.05: 
szalonzene ö.55: B ah 

Sérettel. 9.02: Hangverseny. 



6. OLDAL 

AUSZTRIABAN MEGSZÜNNEK A 
ONCENTRACIÓS TABOROK. Az osztrák 

zövetségi kormány elhatározta, hogy a 

Wöhermdorftan és a Kaisersteinbruchban 

evő gyüjtőtáborokat feloszlatja. Tekintet- 

el azonban arra, hogy kétszázötven szo- 
ciáldemokratának megszabott időre való in- 

ternálása még nem ért véget, egyelőre az 
egyik koncentrációs tábort még fentartják. 

- Háromezerhatszáz ruha a hagyaték- 

ban. Hollywoodban nemrégiben elhunyt 

Wales Joana, Amerikában kedvelt film- 

szinésznő, akinek hagyatékát árverés utján 

fogják értékesiteni. A hagyaték rendezésé- 

nél azután kitünt, hogy a villáján kivül 

csak 3600 ruhája volt. Aki tehát megszerzi 

a hagyatékot, abban az élvezetben részesül- 
het, hogy naponta tiz másik ruhát vehet fel. 

- Roth Ottó családi ünnepe. Benső- 
séges keretek között ünnepelték meg a 
hozzátartozók Roth Ottó dr. helybeli 

ügyvéd édesanyjának nyolcvanadik szü- 

letésnapját. Özvegy Roth Miksánét, 

született Fischer Ilonát ebből az alka- 

lomból elhalmozták szerencsekivánatok- 
kal. Gyermekei, unokái és dédunokái, 

valamint a rokonság nagy szeretettel 

vette körül a matrónát, aki nyolcevana- 
dik születésnapját teljes szellemi és 

testi frissességben érte meg. 
- Kommunistából - náci. A belgrádi 
Politika cimü lap berlini munkatársa jelen- 

ti, hogy Torgler Ernő volt kommunista 

! épviselő átlépett a nemzeti szociálista 

pártba. Torglert egyelőre csak azért nem 

ocsátják szabadon, nehogy a kommunis- 
ták merényletet kövessenek el ellene. A 

kommunisták már a Reichstag-per óta ha- 

ragszanak Torglerre, akinek a szemére ve- 

tették, hogy nem viselkedett kommunistá- 

hoz méltóan. Torglernek a fogházban na- 

gyon jó dolga és kitünő ellátása van. 

[szabászat tanfolyamok l 

- Pornográfia nagyban. A budapesti 

rendőrség tegnap letartóztatta Salamon 

Béla foglalkozás nélküli fényképészt, aki a 

imulatókban pornografikus fényképeket 

árult. A lakásán valóságos képmühelyt fe- 

deztek fel és közel tizezer aktfényképet ta- 

láltak. Megállapitották, hogy Salamonnak 
négy modellje van, akikről a képeket készi- 

tette. Salamon megnevezte azokat is, akik 

rendszeres vásárlói voltak a pornográfikus 

képeknek. Ezek között feltünően sok társa- 

jságbeli hölgy szerepel. A rendőrség ezek el- 
len is eljárást indit. 

Női kabátok, kosztümök és 
ruhák készitését előnyös, 

] polgári árak mellett vállalja 

Tóthné 
Belvy., Hunyadi-utcea S szám 

II. em. 8 szám. Allandó szabászati ki- 
képzés. - Tanulólányok felvétetnek 

* B. Rotn Olga kozmetikus, Bel- 

város (Szt György-tér sarok, Deutsches 

Baus), legmodernebb elektromos sová- 

nyitó massage kezelése rövid idő alatt 
kiváló eredményeket mutat fel. Erdek- 
lődőknek szivesen nyujt dijmentesen fel- 
világositást minden kérdésben. 

- öÖngyil!k g a repülőgép Pozsony- 

ból jelentik, hogy a nyitrai katonai repülő- 
téren Zourek katonai pilóta gépével le- 
zuhant. A gép elpusztult, a pilóta pedig 
szörnyethalt. Azt hiszik, hogy nem egysze- 
rü baleset történt, hanem Zourek pilóta ön- 

gyilkosságot követett el. Zourek már rég- 

óta hangoztatta, hogy életunt és semmi örö- 
me nincs a világban. A szándékos lezuhanás 

mellett szól az is, hogy a repülőgép teljesen 

hibátlan volt és motorját is ismételten ki- 
próbálták- 

Eszakamerika fél Japán délamerikai üzle- 

kteltől. Londonban nagy nyugtalanságot kel- 

tett, hogy egy japán kereskedelmi delegáció 
! délamerikai államokkal tárgyalásokat 

i folytat arra nézve, hogy hosszu évekre ter- 
szerződés alapján megvásárolja azok- 

ak minden felesleges gyapottermését és 
azt saját hajóin szállittatja el. A japán szö- 

; lrar a maga dömpingcikkeivel már eddig 
veszedelmes versenytársa volt az angol 

Szövőiparnak, de ezentul - ha a délameri- 
kai üzlet létrejön - egyenesen verhetetlen 
lesz, 

Barátságos japán Kérelem 
melyhez a hadüzenettel egyenlő 

fenyegetlést is mellékeltek 
Jelentettük, hogy Pu Yi, Mandzsuria 

császára Kinába akar utazni és hogy ezt 
az utazást a kinai kormány a legheve- 
sebben ellenzi. Ezzel kapcsolatosan a 
News Chronicle pekingi tudósitója je- 
lenti, hogy a Guantung tartományban 
levő japán hadsereg főparancsnoksága 

azzal a kérelemmel fordult a kinai kor- 
mányhoz, járuljon hozzá, hogy Pu Yi 
elzarándokolhasson Pekingbe ott elte- 
metett őseinek sirjához. A japán főpa- 
rancsnokság ehhez a megkereséshez azt 
............................................ 

IDŐJARAÁS. A meteorológiai intézet je- 
lenti: Déli légáramlás mellett változó felhő- 

zet várható sok helyen kisebb esőzéssel, éj- 

jeli fagy elmarad, a nappali hőmérséklet 

emelkedik. Városunkban tegnap borus idő- 

járás volt, délután rövid ideig langyos eső 

esett. A hőmérséklet délben 18 fok volt. 

! a Szabászati Akadémián 

Deazian 

a fenyegetést is irta, hogy amennyiben 
Kina megtagadja a zarándoklathoz hoz- 
zájárulását, akkor Japán maga fogja 
megtenni azokat az intézkedéseket, ame- 
lyek Pu Yi részére a pekingi utat lehe- 
tővé teszik. Észak-Kinában ez a hir 
nagy riadalmat kelt, mert attól tarta- 
nak, hogy Japán ujabb támadásra ké- 
szül Kina ellen. A japánok a mandzsu- 
riai határon csapatokat vonnak össze és 
nagymennyiségü hadianyagot halmoz- 
nak fel. 

- Belváros katolikusai! Hétfőn, 9-én 
délelőtt fél 12 órakor az egyházközség 
évi közgyülése a plébánia épületében. 
Előtte 11 órakor szentmise. Legyünk ott 
mindayájan. 

* AZ UJ KONVERZIÓS TÖRVÉNY 
hiteles magyar forditása már megjelent 
és kapható a Moravetz könyvkereske- 
désben 

- Felborult egy személyvonat. Zsol- I.. Piata Unirii 
náról jelentik, hogy Jánoshegy állomás I (Dóm-tér) 9 I. em. 
közelében egy személyvonat hibás váltó- 
állitás következtében kisiklott és több 
kocsija felborult. Az utasok közül ötven- 

ketten kisebb-nagyobb sérüléseket szen- 

vedtek. 

- Véres verejtéket izzad. Római jelentés 

szerint Licata községben az emberek csodá- 

jára járnak egy beteg asszonynak. Az asz- 

szony homlokán állandóan véres verejték 

gyöngyözik. Ugyanolyan véres verejték je- 
lent meg a beteg ágya felett függő Mária 

képen is. A jelenséget állandóan figyelik or- 
vosok és papok, akik azonban észleleteikről 
nem adtak ki jelentést. 

- Beleesett a forró vibe. Timiseni-Ság 
községben Savi Viktornéhoz látogatóba 
jöttek Unip-Ujnép községből leánya, annak 

férje és két gyermeke: a hat esztendős Gyu- 
la és a három éves Valér. A gyermekek a 
konyhában játszadoztak, közben a három 
éves Valér megbotlott és beleesett egy for- 
ró vizzel telt fazékba. A gyermek fájdalmas 
égési sebeket szenvedett. 

- Kőrösi Csoma Sándor emlékezete. 

Sfuntugeorge-Sepsiszentgyörgyről jelen- 
tik, hogy Csomakőrös községben, Kő- 
rösi Csoma Sándornak, a világhirü 
magyar Azsia-kutatónak és nyelvtudós- 

nak szülőfaluja emlékünnepet rendezett 

hires fiának százötvenedik születésnapja 
alkalmából. Az emlékbeszédet Debre- 
ceni Sándor nyugalmazott sepsiszent- 

györgyi tanár mondotta, aki sok eddig 

ismeretlen adatot mondott Kőrösi Cso- 
ma Sándor életéből. 
- öÖngyilkosság. Weisz Ida ötvenkét 

éves özvegy, aki a gyárvárosi Capitanul 

Dan-Potyka-utca 5. szám alatt lakik, teg- 

nap délelőtt sósavval megmérgezte magát. 

A mentők beszállitották a közkórházba. Al- 

lapota sulyos, tettének oka ismeretlen. 

A szesz uj ára. A pénzügyminiszter az 

iparügyi é és kereskedelmi miniszterrel egyet- 

értőleg a szesz árát literenkint 18.50 leibe 

Vendéglősök iigyelmébe! 
A bucuresti-i 

„IITHER"-söreyár 
országos hirü 

LITHER-sör 
bánáti képviseletével tomogyi 
Károly jéggyáros urat bizta 

Timisoarán (Temes váron), 
kinél íriss Luther-sör ugy 
hordóban, mint palackokban 

meg 

mindenkor kaplyitó 

Telefon 15-16 

] 
A jég házhozszállitását meg- 

kezdettem. Megrendeléseket 

kérem telelonon 

15-16 szám alatt feladni 

SOMOGYI 
ijijésgyár 

lállapitotta meg. 

Tavaszíuidonságal megérkeztek 
élegáns katátok, dívattuhák, 
gyecmektrencheoatok 

Izlésben, minőségben, árban utó 

feljebb ilyenfélét: noné, noné, miből 

is olyan nagyon régen egy né 
cikk átnyirásában éppen az ő metszé: 

a 
Belv., Bul. Reg. Ferdinand (Llo, 

OTTÓó - BECS DISZPOLGA 
jelentik, hogy a legitimisták moz 
ditottak arra vonatkozólag, hogy 
rályfit Bécs város diszpolgárává 
Felszólitották Schmitz főpo 

hogy az erre vonatkozó kezdemé 
seket tegye meg haladéktalanul, 
- Prefektus és volt polgárm 

mazási pere. Liuba Pál dr. o 
fektus sajtó utján elkövetett rágal 
mén még régebben pert inditot 
Illés tanár, volt oravicai polgár 
len, akit a biróságok ezer lei pénz 
és ötvenezer lei kártérités me 

itéltek. Az itélet ellen Rusmir III 
semmitőszékhez jelentett be sem 

naszt. A semmitőszék most f 

Rusmir ügyével és elutasitotta a 

panaszt. Az itélet ilyenformán 
emelkedett. 

Féciszüvetek 
a legnagyobb választél 
és legolcsóbban ka 

Rabona a Schne 
Timisoara I, Piata Sit. Gh 

róm. kat. Püspökpalo 

- Fizetés a népszerüség arány. 

senblatt, akit az amerikai ujjá 

nács megbizott a filmgyártás ujj 

tervezetének kidolgozására, Holly 

Washingtonba érkezett és megtet 

tését. Azt javasolja, hogy a films 
zsiját azok népszerüsége arányá 

ják meg. Tervezete szerint a leg 

gázsi háromezer dollár volna és a 
filmszinészek kapnák, akiknek film 

alább egymillió ember nézi végig. 

Magyar gépek román fáért. A bt 

Ganz-Danubius és a román korm: 

megállapodás jött létre, amely szerir 

dapesti gyár gépeket és gépalkatr 

szállit, amelyek ellenértéke fejéb 

szelt faárut ad. 
egeeseee 

- Ha fáj a feje és szédül, ha 

bélizgalmat, gyomorégést, vértódul 

rongást vagy szivdobogást érez, i 

nél előbb valódi „Ferenc József" k 

oecece0eseseseee 

szerint a csehszlovák állam költs 

nek deficitje egyre nagyobb arányok 

A mostani esztendő első három hó 

a csehszlovák költségvetés deficitj 

öt millió cseh korona volt. 
pe0x9x!x"eseees pe pe 

SZERKESZTŐI ÜZE TE 

Hüséges olvasó. Köszönjük a fi 

tetést, mert az értékesebb olvasnival 

zött ez az irásmü tényleg elkerülte 

münket. Van-e válaszunk reá? Tula 

képpen nincsen. Mit is mondhatnánk? 

cserebogár! A mi kis volontőrün 

kivakarózott! Sajnos, az általunk 

tesen adományozott néven kivül má 

ragadt rá, aminek nagy része volt 

való orientációjában is. Egyes fo, 

nak a kifejezésére azért emléksz i 

Ezért beszél erkölcsről és erkölc 

ségről, holott - ha jól emlékszünk 

tán operálódott ki a cikkből az erk 
vonatkozó rsz. Nana, kis hamis!: 



Felvilágositást ad a 
lök Részleteladási Szindikátusa 
oara IV., 
Horváth Boldizsár-u. 8. 

mmmza 
HIRLAP LEGKÖZELEBBI 

görög keleti husvéti ünnepeken 

munkaszünetre való tekintettel 

korán reggel a rendes időben jele- 

nberg éles támadása a katoliku- 

. Münchenből jelentik, hogy a Völ- 

obachter legujabb számában Ro- 

rg Alfréd a külügyi hivatal veze- 
támadást intéz a katolikus papság 

szlatott centrumpárt vezetői ellen. 

kre veti, hogy állandóan uszitanak 
i szociálista párt és a kormány el- 

enti Rosenberg, hogyha a katoli- 

jálista eszméket, akkor a kormány 

ekszi velük szemben azt, amit eddig 

tott. Ne igyekezzenek maguknak a 

A Déli Hirlap husvéti számában, 

Str. Miron Costin-amely éppen április elsejére esett, cikket 

közöltünk, hogy a Begán japán hajók 

jelentek meg, amelyek dumping árut 
hoztak. Olcsó biciklit, autót, cipőt, ru- 
hát, zsebórát és mindennemü más élet- 

szükségleti cikket hoztak, amelyet 
mind-mind potom áron vesztegetnek. 
A cikk megjelenése után valóságos 

népvándorlás indult meg a Bega felé. 
Mindenki látni akarta a japán hajókat 
és vásárolni akart az olcsó cikkekből. 
Még a Déli Hirlap egyik alkalmazottjá- 
nak a felesége is elment és a turbinák- 
tól a módosi hidig végigjárta a Begát, 
mert olcsó cipővel akarta meglepni az 
urát. Ott volt férjével egy ismert tár- 

ezetői nem teszik magukévá a nem saságbeli hölgy is, hogy japán vázákat 

vásároljon. Vingáról bejött egy csapat 
fiatalember azzal a szándékkal, hogy 
olcsó japán biciklit vásárol és azon ke- 

s tömegek rokonszenvét ugy meg- 

us papság helyesen cselekszik, ha 

rékpározik majd haza. Napokon keresz- 
tül telefonon érdeklődtek sokan a Déli 

1 

talában, hogy meddig maradnak a jai 

pán hajók a Begán és van-e még a ho 

zott áruból. em 

Nagy volt azonban az érdeklődés al 

vidéken is. Egy erdélyi ásványvizvállai 

lat irt idevaló megbizottjának, közölje 

vele, meddig maradnak itt a japánok, 

mert jönni akar, hogy egy teherautót 

egy személykocsit vásároljon. Az egyik 

itteni kereskedőnek a posta 3400 leit ho 

zott egyik cluji-kolozsvári rokonától 

aki arra kéri, vegyen neki egy japá 

autót, mielőtt elfogyna. A cikkiró magal 

is kapott néhány érdeklődő levelet. 

Az érdeklődésekre most közöljük, 

hogy az egész csak áprilisi tréfa volt. Al 

japán kereskedelmi expedició vezetőjét 

Afértis Ilirpá névre kereszteltük, 

ami visszafelé olvasva: áprilisi 

tréfa. A japán hajók pedig a jövő év 

április elsején jönnek meg ujra. 
(Kóró Pál.) 

ee 

szetes ékessége az 

, hogy mártiromságra ] 

mi szószéket nem téveszti össze a 

nti szószékkel. 

ental-üemi 
Timisoara-Belváros 
Strada Eminescu 
(Zápolya-utca) 2. 

arsang tündére. A rónáci Haladó- 
ikedvelői ma este félkilenc órakor 
les-féle vendéglőben másodszor 
szinre a Farsang tündére cimü 

felvonásos operettet. A fő női 

et mint vendég Franzen Böske 
A zenekart Láng Lajos Fri- 

arnagy vezényli, aki Horváth 
el együtt a rendezésben is részt- 

" nyakönyvi hirek. Meghaltak: Schme- 

roly 47 éves, Fogt Ede 43 éves, Haf- 

b 56 éves, Graef Károly 53 éves 

Bőröndök, pénz- 
tárcák, ridikülök 
és egyéb bördiszmü- 
áruk legjobb beszer- 
zési helye a készitő- 

n 

KLEIN 
bőröndös 

Belváros, csak St. 
Gneorghe (Szent 

t György-tér) 6. 

liderm, Marmyi néven két uj véd- 

tt gyógykozmetikum került forga- 

Romániában. A Saliderm egy toalett- 

puder kolloidális salicyl tartalommal 
lentétben a kéntartalmu puderekkel, 

koz bőrgyulladást és irritációkat és 

s ezeknek a kellemetlen kénszagától 

modern kozmetika alapelvei szerint 

Nelően bőrminőséghez alkalmazva ké- 

iros (fett): száraz érzékeny hámlá- 
őr számára és száraz (trocken) 

és mitesszeres zsiros bőrnek al- 

as. Felülmulhatatlan finom fedőképes- 
I rendelkezik és mentes minden káros 

1. A Marmyl egy frappánsan ha- 

sztitó-por zsiros arcbőr és mitessze- 
llen. Már pár lemosás hamvas matt 

8 eredményez és a vele való massage 

3 anikusan kiemeli a mitesszereket. 
tban kiadós 1 doboz (1-2 hóra 

ő) ára 75 lei. Gyártja a Lameko 

ür med. Kosmetik Wien). Kapható 
gyógyszertárban és nagyobb droge- 

:..
 

HABORU BEKEBEN. Pekingi jelentés 

szerint Kalgan fölött hat japán hadi repü- 

lőgép jelent meg, amelyekről cédulákat dob- 

tak le. A cédulák közölték a lakossággal, 

hogy a japánok néhány nap mulva bevonul- 

nak a városba. A kinaiak lőttek az egyik 

japán repülőgépre, azonban nem találtak. A 

japán repülők erre bombákat dobtak le, 

amelyek a külvárosokban nagy pusztitást 

végeztek. 
- Tizenháromezer bányamunkás tragé- 

diája. Newyorki jelentés szerint Alabumá- 

ban a bányatársaság elhatározta üzemének 

beszüntetését. Ez a határozat tizenhárom- 

ezer bányamunkást sujt, akik egy csapásra 

elvesztik a kenyerüket. 
- Az ellopott költségvetés. Faroga 

Viktor mercuriaciucului-csikszeredai pol- 

gármestert hazafelé utaztában Ploesti kör- 

nyékén kellemetlen meglepetés érte. Észre- 

vette, hogy bőröndjét tolvajok ellopták. 

Azonban bizonyára kellemetlen meglepetés 

érte a vasuti tolvajokat is, amikor a bőrön- 

döt felnyitották. Abban ugyanis nem volt 

semmi egyéb, mint Mercuriaciucului-Csik- 

szereda városnak a belügyminiszter által 

jóváhagyott költségvetése. 
- A mentők március havi munkájáról 

beszámoló kimutatás most készült el. Esze- 

rint a mentők március hónapban összesen 

948 esetben vonultak ki. Első segélyt 128 

esetben nyujtottak, betegszállitást 279 eset- 

ben végeztek, mig mozgóőrséget 541 eset- 

ben teljesitettek. 

- A gyárvárosi szőlők magyarságá- 
nak szervezkedése. A gyárvárosi szőlők- 

ben lakó nagyszámu magyarságnak régi 

vágya, hogy megalakitsa a maga önálló 

magyarpárti tagozatát. Az előkészitő 

munkálatok sikerrel befejeződtek és az 

uj tagozatba már eddig száznál több tag 

iratkozott be. A Magyar Párt uj tagoza- 

tának ma délután három órakor lesz az 

alakuló közgyülése a Petőfi-csárdában. 

A gyülésen a párt központját Gy u lay 

János dr. és Kubán Endre elnöki ta- 

nácstagok és Páll György dr. főtitkár 

képviselik. Ezenkivül megjelenik a köz- 

gyülésen a Magyar Párt ifjusági szak- 

osztályának kiküldötte is. 

- Házasság. Kiss Ernő nagyszent- 

miklósi nagykereskedő és Bé cs Annus, 

Bécs Dietrich billédi nagykereskedő leá- 

nya ma délben tizenkét órakor a billédi 

plébániatemplomban házasságot kötnek. 

(Minden külön értesités helyett.) 

- Az első papszentelés az erzsébetvárosi 

templomban. Városunk két szülöttjét, 
J a- 

nits Dezső és Sundhausen János 

végzett teológusokat Pacha Agoston me- 

gyés püspök ma délelőtt tiz órakor 
az er- 

zsébetvárosi római katolikus plébániatem- 

plomban pappá szenteli. A püspököt, a
ki az 

udvari papság kiséretében érkezik, a 
tem- 

plom bejáratánál Páter Kerl Norber
t szal- 

vatoriánus tartományfőnök és erzsébetvá- 

rosi plébános az egyháztanáccsal a
z élén fo- 

gadja. A püspök főpásztori misét 
mond és 

a papszentelés annak keretében m
egy vég- 

be. Ez az első alkalom, hogy az erzsébe
tvá- 

rosi plébániatemplom papszentelé
snek lesz 

a szinhelye. 
i 

... 

Megszilárdult a buza ára. A bánsági ga- 

bonapiacon a buza ára megszilárdult és az 

irányzat, ugy a buzában, mint tengeriben 

továbbra is barátságos. A piaci árak a kö- 

vetkezők: 76 kilós temesi buza 330 lei, 77- 

78 kilós torontáli buza 340 lei, ótengeri 190 

lei, uj tengeri időszerü száraz 140 lei, örlő- 

képes uj tengeri 150 lei, zab 170 lei, árpa 

170 lei, 30/70-es kismalmi liszt 510 lei, ta- 

karmányliszt 170 lei, korpa 145 lei, tökmag 

680 lei, napraforgómag 280 lei. 

Zavaszi katát- 
nagy választékban 

Timig0ara-Gyácvásos, Ste. 3 August (Andsásoy-ut 24 

23.80, angol font 510-520, clasz lra 

legszebb termé- 

ernek. 

A Chlorodont megőrzi a fogal 
ép Anát és gé A t. Ha 

reggel es este használja, a 

Chlorodont 
fogpaszta 

vakitó feherre teszi a fogakai 
anelkül hogy az ertekes fog 
zománcot megtamadná. 

s 

- A jó tanitó is holtig tanul. A j 

pap holtig tanul. Igy mondja ezt egy 

régi közmondás. A délamerikai Chile 

államban ezt most a tanitókra is alkal-
 

mazzák. A chilei közoktatásügyi minisz
- 

ter ugyanis rendeletet adott ki, ame
ly- 

ben kiadta a szigoru parancsot, hogy 

ezentul minden tanitó minden év vég
én 

vizsgázni köteles. A miniszter meg
 akar 

győződni róla, hogy nem felejtet
ték-e 

el azt, amit az iskolában tanultak. M
ert 

hiszen az ember könnyen felejt
. Még a 

tanitó is felejthet és hiába tanitja a 

tanultakat évről-évre az iskolá
ban, a 

miniszter szerint mégis felejthet. Ha 

pedig felejt, akkor rosszul tanit. 
Tehát 

vizsgázzon. Akik megbuknak, megs
em- 

misitik oklevelüket. 

e Budapestre érkezve a Keleti pálya- 

udvarral szemben a P a rk Nagyszállo- 

dában megtalálja kényelmét. Leszálli- 

tott árak. E lap előfizetőinek 20 száza- 

lék engedmény. 

- Gaics szerb esperes megbetegedése. A 

görög keleti szerb hivek körében nagy ag- 

godalmat keltett Ga ics Dusán gyárv
árosi 

szerb esperes megbetegedése, aki a nagy- 

heti istentiszteleten lett hirtelenül rosszul. 

Az orvos szerint a rosszullét oka pillanat- 

nyi szivgyengeség volt. A tegnapi istentisz- 

teletet a gyárvárosi szerb templomban he- 

lyette még Kosztics Szlobodan főespe-
 

res végezte, de Gaics állapota annyira ja- 

vult, hogy a husvéti istentiszteleteket már 

ő fogja megtartani. 

* Az érzések zürzavara. Stefan 

Zweignek a világirodalom egyik leg- 

nagyobb élő alakjának müve, amely h 

rom regényből áll: Az érzések zürzava- 

ra, Huszonnégy óra egy asszony életé- 

ből, Egy sziv pusztulása. A három re- 

gény a lélekelemző irodalom három re. 

mekmüve a legy észebb emberi probl 

mák legmüészibb megoldása. A könyv 

ára eddig füzve 150.- lei, kötve 225.- 

lei volt, most propaganda kiadásban füz 

ve60.-lei, kötve 80.-lei Lepagenál 

Cluj-Kolozsvár, vagy minden kön ke- 

reskedésben. Kérje a Franklin propa- 

ganda kiadások (Sinclair Lewis, Lager 

löf, Galsworthy) jegyzékeit. 

Hivatalos deviza- és valutaárfoly: 

A Nemzeti Bank hivatalos devizaári 

lyama. (Az első szám a vételt, a másik 
az eladást jelzi.) Páris 6.58/4-6.63 

London 509-519, Newyork 100-106, Ró 

ma 8.60-8.75, Zürich 32.30-32.65, B. 

szel 23.35-23.65, Berlin 39.45-40.50, 

landia 67.35-68.- lei Valuta árf 

lyam. (Az első szám a vételt a másik 

eladást jelenti.), francia frank 6.60-6 

syájei éretntesző5mg340, belgas 23.8 

ó 

-9.20, dollár 98-110, 
-1, hollandi forint 67-69 
4-5, magyar pengő 24-2 
ling 23-24, lengyel zloty 18. 



Nagy sportatrakció le: 

A Szeged FC vendégszereplése után 

ujabb atrakciót készitett elő a Kinizsi 
vezetősége a bánsági közönségnek. Több 

hónap után játszik városunkban ujra 

a NAC csapata, mely nehéz feladat elé 

tekintetbe vesszük, hogy a lila-fehér 
együttes az utóbbi időben hanyatló for- 
mát mutatott. A Kinizsi éppen ezért 

re és reméli, hogy nagyobb ellenféllel 

A rumán-ju 

Jelentette a Déli Hirlap, hogy a jugo- 
szlávok sehogyan sem tudnak a román 
szövetséggel megállapodni a válogatott 
mérkőzés időpontjában. A román szö- 
vetség több dátumot ajánlott fel a ju- 
goszláv szövetségnek, de ezek egyikét 
sem fogadta el a jugoszláv sportdiplo- 

mácia. Most végre az érdekeltek meg- 
állapodtak április 29-ben és igy a Romá- 
nia-Jugoszlávia válogatott mérkőzés 
visszavonhatatlanul április 29-én kerül 
eldöntésre a fővárosban. 

A nagy mérkőzés előkészitésére már 
mindent megtettek az illetékesek és bi- 
zonyos, hogy a válogatott mérkőzést a 
vendég jugoszlávokon kivül, rekordkö- 
zönség fogja megtekinteni. A váloga- 
tott mérkőzésnek egyébként hivatalos 
jelleget i is óhajtanak adni az illetékesek, 

ugy hogy a közönség körében ott lát- 
hatjuk majd az összes sportszervezetek 

NMNAA ME 
CAPITOL MOZI 
Április 8-tól kezdve 

Premier Románia részére! 

JEAN KIEPURA 
legujabb slágertilmjében: 

Dalol aszivem 
Kiváló német operett, a fő 

szerepekben: 

Paul Hörbiger / Martha 
Esgertn / Paul Kamp 
Rendezte: CARMINE GALLONE 

Zene: ROBERT STOLZ 

APOLLO MOZI 
Április s-tól kezdve: 

Az év legnagyobb idegfeszitö 
borzalmak t miszteriumok 

filmje: 

A zili méret 
A lIőszerepekben: 

Kathieen Berke - Lionel Atvili 
Előadások: 5-7-9 órakor 
a unepnanokon 

állitja a Kinizsi csapatát, különösen ha 

kettőzött erővel készülődik a mérkőzés- 

Sport 
lesz ma délután 

a Kinizsi mérkőzése a NAC ellen 
szemben jobban sikerül szereplése és a 

mult heti csorbát kiköszörülheti. A 
NAC ellen eldöntetlen eredmény is a 

Kinizsi együttesének javulása mellett 

szólna. A mérkőzés az Eleetrica-pályán 
kerül lebonyolitásra délután 5 órakor. 
Ez alkalommal is érvényesek az eddigi 
villamosjegy kedvezmények, 

utazni. 

u
m
 

Oszláv válogatoti meccs 
amely hivalott eldönteni, hogy melyik ország csanata 
vesz részi az idei nyáron letonyolitásra kerülő 

ilágbajnoki küzdelmekben 

űnriiis huszonkilencetikén lesz 
kiküldötteit is. 
A román futballszövetséget azonban 

erősen foglalkoztatja a válogatott keret 
összeállitása, mert ettől a mérkőzéstől 
függ, hogy Románia részt vesz-e a vi- 

lágbajnoki küzdelmekben. Különösen a 
halfsor ad aggodalomra okot. Ez a csa- 
patnak a legfontosabb része, ez képezi 

minden válogatott gerincét. A halfsor 
az, amelyik kilencven percen keresztül 

egyformán kell kivegye részét ugy a tá- 
madásban, mint a védelemben, tehát a 
csapat ezen részének kettős energiára 

van szüksége. 

A mai lugosi program 

Lugoj-Lugosnak érdekes sportpro- 

gramja lesz ma, vasárnap, amikor a 

Diósgyőri VTK futballcsapata lép a pá- 
lyára. A diósgyőriek csapata az amatőr- 
bajnokság egyik legjobb együttese és 

szereplése elé igy érthető érdeklődéssel 
néznek. 

A hétfői sportprogram 

A mai, vasárnapi atrakció után hol- 
nap, hétfőn ujabb érdekes program fog- 

ja a sport hiveit az Electrica-pályára 
kicsalogatni. Hétfőn ugyanis az Elec- 
trica-pályán kettős mérkőzés kerül le- 
bonyolitásra. Délután háromnegyed há- 
rom órai kezdettel az Electrica és a 
Rapid játszanak barátságos mérkőzést, 
utána pedig az IlIsa küzd az aradi AAC 
csapatával. A kettős ünnep programját 
a második osztályban az a körmérkőzés 
képezi, amelyet a Dacia-pályán fognak 
lejátszani. A körmérkőzésen a Dacia, a 
rónáci Vulturi, az IOGT és a CR csa- 
patai vesznek részt. 

tehát 
ugyanazon jeggyel lehet oda és vissza 

A köszvény! 
mindenkit fogialkozt fa 

hogy minden köszvényesnek évente négy húgysav elleni 
" * tartania, tehát minden évszakban egye pizonyos aléoles, 

elenor ból, mint pld. tulságosan sok húsfogyasztás, ülő életmód, izgalmak, korai 
lés kövelkezieben a húgysav a vért tulteliti és ha a reumatikus fájdaln csér Bél 

ZLi Mizz na almakat, stb.-t el akarjuk ke. 
Ee ül sürübben is kell czt a kurát tartanunk, mert ezek a betegségek idő, 

egész szervezetet legyengitik. 

A vénkERiNces szes 

gaki H) Alsó are 
: es 

Az URODONAL-kura, amely a legnagyobb elensége a húgysavnak, 
emlitett csetekben elháritja aköszvény veszedelmété és rendszeresen eltáv 
a vérből azokat a káros lerak amelyek ab ol 

AAz Urodona! épsen úgy oldja fel a húgysavat, mint 
e cukrot és ezáliai a betegzéget gyökerében támadja 

esoksóbban a lesiobban nyujtja 

Jézsefváros. se. Bonnaz 14 / felefon 12-92 
Szövetek, selymek, bársonyok, vásznak, 
ujdonságok, továbbá férfiöltönyök, ukosztümök, uriingek, 
összes fehérnemüek, kesztyük, harisnyák, barett- és sport- 
sapkák nyakkendők, zsebkendők és esernyők lemegyobb 

választékban. 

Adóbonokat átvesz a napi árfolyam felett 10-kal 
drágabban vásárlás ellenében 

ajánlatos Aki három adagos üvezgel vesz, a rendes ár 2500-át megtakaritja, 
egy ilyen üvegben majdnem annyi van, mint 4 rendes üverbe 

genyfolyás 
hólyaggyulladás D O N A 

és 

prostatitis ellen 

Kapható gyégyezert. 

vekben és árogériákban 

nemcsak gyógyitja a köszvényt, Ranem a 

elejét is veszi, mert feloldja a hugysavai 

Alkudozás egy csatárért 
Glanzmannt, a NAC kiváló játé- 

kosát a fővárosi Macabi szeretné meg- 
vásárolni egyesületétől. A futballista 
átadása ügyében már hetek óta folynak 

a tárgyalások, egyelőre még eredmény- 
telenül. A NAC a játékosért ötvenezer 
leit kér, mig a Macabi csak harminc- 

ezer leit akar adni. 

emufató öz 

Magyarországon egyre jobban előre- 
tör az a törekvés, hogy a magyar terve- 
zőknek és müvészeknek szerep jusson a 
női divat irányitásának kialakitásában. 
A budapesti divatszalonok jórészt a pá- 
risi divat mesgyéjén haladnak, de figye- 
lemmel kisérik Amerika, Anglia, sőt 
némely vonatkozásban Bécs, Bucuresti, 

Prága divatirányának különlegességeit 
is. A több évtizedes gyakorlat folytán a 
női divatnak Budapesten oly közbenső 
megoldása alakult ki, mely szerencsésen 
olvasztja egybe a Nyugat és Kelet di- 
vatjának legszebb ötleteit. Teljes pár- 
huzamban ezzel a fejlődéssel szinte cso- 
dálatos fejlettséget ért el a magyar 
textilipar és a magyar konfekcióipar is. 
Erre a nagy fejlettségre támaszkodik a 
május én mesnyiló Fidapesti Nem 

Zetirek, mmgpuplin- 

Alaptalan vád 

A román tenniszszövetség 1 
ülésén foglalkozott azzal a fel 

sel, amelyet a romániai tennisztré 

egyesülete adott be és amelyben! 
burgert, az egyik legjobb 

zőt profeszionizmussal vádolták. re 

vetség azonban bizonyitékok hián 
alaptalannak mondta ki a feljel 

zetközi Vásár gyáripari és konl 
ipari részre tagozodó textilbemut 
is. Hatalmas méreteiről legjobba 
kor adunk képet, ha megemli 
a textilia alkotja a vásár talá 
gyobb csoportját. 

Különös érdeklődésre számil 
vásár divatbemutatója. Szinh 
pavillon épül erre a célra. A text 
rak szövetségre léptek a legels 
szalonokkal. Budapest legszeb 

neduinjai reggeltől-estig váltak 
rendben itt fogják bemutatni a 
textilipar által előállitott anyi 
készült uj tavaszi és nyári divat 
kat. Ehhez a bemutatóhoz csatl 
női kalapdivat, a cipők, harisn 

nyők, retikülök és a számos egyé 
csecsebecse terén legujabban kreá 
donságok felvonulása is. A 
textilszükségleteit külön gyern 

port mutatja be. Bizonyos, h 
sárnak ez a kiállitása is nagyér 
dést fog kelteni nemcsak az an, 
nem - a magyar textiliák kivál 

sége és olcsó ára folytán -a 
közi kereskedelem körében is. 
utazási kedvezményének érvén) 

pen már április 28-tól kezdődi 

ré Kozmetik 
szépségán 

Szakorvos vezetésével! 
Diijtalan prospektus kivánatra 

Piata Libertátii (Jenőherceg-tér) A 
alota 



4 ser Jenő a nagyszerü ipar- 

oman rendezett kiállitás ke- 

atja be legujabb müveit - 

al képeit is - a Lloyd- 

sehlosser Jenő hatalmas al- 

ége annyira begyökeredzett 

ba, hogy müvészi egyéniségét 

közelebbről méltatni vagy 

Bemutatott müvei ez alkalom- 

dazokat az értékeket nyujt- 

yek a maradandó értékü mü- 

almzik. Kerámiai munkái ugy 

1ormában, mint fantáziai kivi- 

ől-egyig kis remekmüvek. A 

n Sehlosser Jenőnek nincs 

arman Bronislav londoni 

közölte a timisoarai-temes- 

ezőséggel az április huszonhe- 

angverseny műsorát. Huber- 

tsza, a közönség kivánsága 

endelssohn vagy Tsaikowszky 

rsenyét. Müsoron van még 

ló hegedüre irt Chaconne-ja, 

ank A-dur szonátája és Szy- 

y, Sarasate, Chopin, Kreisler 

nyei. Hubermant Siegfried 

ze bécsi professzor, Huber- 

0000001 

í 

psse genő ipavművész 
ámikai műveiből kiállitást 
tnendezett a Ployd-klubban 

. 

eman hangversenyének műsora 
két napján zátva van az elővételi nénztác 

versenytársa itt, viszont a külföld leg- 
nagyobb metropolisaiban is csak feltü- 

nést és diadalt arathat az a szépség és 
befejezettség, amely minden müvén ott 
ragyog. A bemutatott akvarell festmé- 

nyek szintén nagyon érdekesek, revellá- 

ciót keltő egyszerüségükben és élő mai- 
ságukban. Különösen széppé teszi őket 
a nemesen sima vonalvezetés és az a 
hatalmas dekorativ készség, amely 
Schlosser Jenő müvészetének egyik leg- 
jellegzetesebb eleme. A kiállitás ese- 

ményszerü érdeklődést keltett és állan- 

dóan a látogatók nagy tömegeit vonzza. 

F.) 

A koncertjegyek fele már ki van árusit- 
va, habár még három hét választ el a 

hangversenytől. Huberman április 25-én 
Milánóban játszik és a Szimplonnal ér- 

kezik másnap hozzánk. A jegypénztár 

vasárnap és hétfőn, a husvét két napján 

zárva van. Kedden reggel tiz órakor 
azonban ismét a közönség rendelkezésé- 

re áll. Kispáholyok és proszcenium pá- 
holyok, középerkély első sor mind el- 

kelt, karzati, erkély, másod- és harmad- 

tost 
a következö 

A legszerencsésebb 

muiie, 

ső iz6en sorsolja Ki 

AZ ÁLLAMI OSZTÁLYSORSJÁTEK 

13 millió leit nyerhet 

rtrrttayrttaattrtt tttttttttntttttttttttttttt 

meillió 
3 millió 

2 millió 

1.000.000 

Huzás egy hónap mulva 

eema zm 

kaphatók. A hatszemélyes páholyokból 

ndó partnere kiséri zongorán. rendü jegyek csak korlátolt számban 
............ 

még csak kettő eladatlan. A jegyeket a 
..... .. 

fele érték lefizetésével is lehet rezervál- 
ni. Telefon 102. 

.. 0e. 

elenytázi unrá. atrás 

badöli irón trón 
ó Habsburg-aratkodó tragédiála 
83. folytatás. 

br kiszállottak a vonatból, már 

őket Johnson angol kapitány 

san jelentkezett: 

ég, jelentem, hogy a Glooworm 

zett és várja felségteket a fedél- 

és Zita mosolyogva biccentet- 

0, 40, 50. 60 évesek, 
zétek meg milyenek 

vo itak a 

lJÓnők 
s ari történet I. Ferenc Józsel 

életéből. 

elek a bécsi Burgból, az ischli 
zatokról, Schönbrunnból és az 
operai diszelőadásokról. 

A főszerepekben: 

ETL THEIMER, GEORG 
XANDER, HANSI NIESE, 
E0 SLEZnK 
izsika, dal, szépség, vigság! 

emier ma! 

u 

.......... 

és Eszterházyval együtt megint ott vol- 
tak a monitoron. 

A Glooworm, amely valamivel a vonat 

előtt ért Giurgiuba, sietve fölszedte hor- 
gonyát, gépei dolgozni kezdtek és a für- 
ge test megindult lefelé a Dunán. 

Csendes utazás következett. A hajó 
fedélzetéről nyugodtan lehetett gyö- 
nyörködni a táj panorámájában. 

Egyre szélesebb lett a folyó és egyre 
nagyobb hajók voltak rajta láthatók. 

Aztán egyszerre csak ott kéklett-zöl- 

delt előttük a Fekete tenger. Felszinét 
gyengén fodrozta a szél és a hullámgyü- 

rük a végtelenség felé futóknak látszot- 

tak. 
A kikötőben egy csomó nagy hajó 

vesztegelt. 

Az egyik árbócáról messzire integetett 
az angol hadi lobogó. Ugyanolyan volt, 

mint az, amelyik a Gloowormon lengett, 

csak terjedelmére sokkal nagyobb. 

A hajó pereméről ágyuk csövei kandi- 
káltak elő kiváncsian és egyben fenye- 

getően. 
Hatalmas fehér teste volt a hajónak 

és elülső részéről messzire hirdették a 

nagy fekete betük a nevét: 

eeses 

- Cardiffe. 
Johnson kapitány, aki a monitor fe- 

délzetén közel állott Károly királyhoz, 
jobbjával a cirkáló felé mutatott és ma- 

gyarázólag szólt: 

- His Majesty ship, Cardiffe! 

sége az angol király hajója. 

Károly és Zita vegyes érzelmekkel néz- 
tek a Cardiffe cirkálóra. Tehát ezen fog- 

ják őket tovább szállitani. Ez a hajó lesz 

most már a lakásuk és a börtönük mind- 

addig, amig célhoz jutnak. 

- Mikor szállunk át? - kérdezte a 

király. 
- Ezt nem tudom még, felség, - vá- 

laszolta Johnnson - előbb magam me- 
gyek át a Cardiffera, hogy megbeszél- 
jem a dolgot a parancsnokkal. 

- Ki az? - kérdezte a király, bár 
ugyanabban a pillanatban érezte, hogy 

ez a kérdés teljesen felesleges volt, mert 
hiszen neki igazán mindegy, hogyan hiv- 
ják a Cardiffe parancsnokát. 

- Smith viceadmirális, 

készségesen Johnson. 
Johnson kapitány átment a Cardiffe- 

ra, ahonnan körülbelül félóra mulva tért 

vissza. 

Öfel- 

- felelte 

szzanzznommanamosommraan Minden célnak legmegtelelőbbek az álta- 

lunk horgonyzott sodronykerités- 
fonatok, melyeket már 11 leies négy- 

zetméterenkénti árban szállitunk 
Tüskéssodrony, horgonyzott folyó 

méterenként 2.20 lei 

Bozsák M. és Fia R.-T. 
sodronyáru: és vasbutorgyár 

rimisoara IL, Str. Santului (Alsóárok-u.) 10 
és IV., Bulev. Berthelot (Kossuth Lajos-u. )31 

Bej ír. I. Vácaárescu (Bem-u.) fel. 3-55 
Ké re zsz vételné! 

hadihajó nincsen berendezve ölgy 

Azonnal felkereste Károly királyt. 

- Felség, kegyeskedjék megengedni, 

hogy intézkedjem felségtek podgyászai- 

nak átszállitásáról. A cirkálón már vár- 

ják felségteket és kiséretüket. 

Minden a legnagyobb rendben ment 
végbe. 

A király elsőnek lépett aCardiffe fedél- 

zetére, azután kezét nyujtotta az utána 

jövő feleségének. 

Utánuk következett kis vártatva Bo- 
roviczényné és Eszterházy gróf, 

Utolsónak szállott föl mögöttük John- 

son kapitány a Cardiffera. 
Károly király körülnézett a cirkáló fe- 

délzetén. 

Ugyanakkor odalépett hozzája disz- 

egyenruhájában és egész sor kitüntetés- 

sel a mellén a parancsnok és jelentke- 

zett: 

smith viceadmirális, felség! 

A viceadmirális tisztelgésére a király 
sapkája ellenzőjéhez emelte a jobb te- 

nyerét, aztán kezet nyujtott a vicedmi 

rálisnak. 

Smith ujból megszólalt: 

- Nekem jutott a megbizatás, hogy 

felségteket tovább vigyen a Cardiffeo: 

Kivánom, hogy a körülményekhez ké- 

pest magukat jól érezzék a hajómon. 

A király kesernyésen mosolygott: 

- Köszönöm. 

- Attól tartok, - folytatta sza ait 

viceadmirális - hogy a felséges a 

szonynak nem tudjuk talán megadni 

szükséges kényelmet, mert hisze 

fogadására, azonban igyeke: 
telhetőleg mindent elkövetni 

(Folyt. kory 



Str. Eminescu 7 szapolya u Teleton 22-80 

e 22-80. 

firi 1is 

10. OLDAL 

Egyes szó ára 3 lei; vastagabb be- 

tüvel 5 lei. Állástkeresők szavankint 
2 leit fizetnek. Jeligés hirdetések 
cimét a kiadóhivatal nem közölheti. 

Iyen hirdetésekre a jeligével ellá- 

tott irásbeli ajánlatot kell beküldeni 

a Madóhívatalnak Pegolcsóbb hivdetés - leggyorsabb eredmény 
öÖrökáron 

Jtázasság 

Különféle nemzetiségü 
és vallásu 17, 20, 25 és 28 éves urileá- 

nyok 1,000.000-tól 35,000.000 lei hozo- 

mánnyal férjhez mennénck: orvos, ügy- 

véd, mérnök, gyógyszerész, tanár, jegy- 
ző, gyáros, nagyvállalkozó és magasabb 

rangu állami tisztviselőhöz. Bővebbet 
teljes bizalommal és diszkrécióval. Ki- 
zárólag egyedüli megbizott: Barbes, ált. 

keresk. ügynökség és inform. iroda, Ti- 

misoara I, Str. Eminescu 7-Zápolya- 

utca 4. Felhivásra házhoz is jövök. Tele- 
fon 22-80. (141) 

Junginger F. 
lakatos - Allandó raktár mindennemü 

tüzhelyekben 
II, Str. Vlad Delamarina (Kém utca) ?. 

zx 

Mikatmazás 

veszek modern 2-3 szobás lakást Bel- 
város vagy Gyárváros elején. Ajánlato- 
kat ármegjelöléssel „Örök ár" jeligére a 
kiadóba kérek. (880) 

Fiat autó 
509 Tip., 4 üléses, jókarban, jó gumikkal 
azonnal eladó. Ugyanott egy hegedü el- 
adó. III., DecembrieAlkotmány 2/a. 

(882) 

Modern gyapjuszőnyegek 
kéziszövés, nagy választékban még nem 
létezett árban. Weisz si Comp. S. A. 
Weisz-palota. (858) 

8-as lokomobil 
Máv., 5.5 légkörnyomás, hullámos tü- 
szekrénnyel, alkalmas alakitásra, olcsón 
eladó. Welter, III., Bulev. Carol 18. (884) 

Eladó gyermekkocsi 

modern forma, használt állapotban, ol- 
csón. Pavillon-vendéglő, Scudier-liget. 

(886) 

Kocsist mzzremm 
esaládos embert, esetleg fiával, tanyára 
felveszünk. Herczog-puszta, Parta. (870) MODEAN TAKARÉKTUZHELYEK 
- = KIVÁLÓ 
Ha jóminőségü 

an BüToR RAKTÁR 
akar, ugy vegye azt csakis zoMAkcoron 

SIEBOLD-nál TUZHELVEKBEN mnisoara , Tévirda atea 19. Tel. 690 

E Mdászvétel 
Két 4 üléses személyautó 

1Fiat, 1 Praga, eladó. Gheorghe Rado- 
van, III., leldier zinezy a 23.(831) 

Eladó 
egy jókarban lévő 8 HP M. A. V. cséplő 
és hozzá való 6 HP Hoffer és Schrantz 
kazán. Kundrata János, Clopodia. (866) 

.
 

Ház- és birtoktulajdonosok 
figyelmébe! 
Sürgösen veszek: 

Mindenféle családi- és bérházakat, ház- 
telkeket, birtokokat, malmokat stb. - Min- 
denféle butorok, berendezések, zongorák, pianinok, orgona, varrógépek, szönyegek, 

tükrök és antik tárgyak stb. 

BARBES 
Ált. kereskedeimi ügynökség, Tmisoara L, 

surgóen eladók 
szalon garniturák, szekrények, könyv- 
szekrények, asztalok, iróasztalok, réz- 
mosdó, lámpák stb., jó állapotban, jutá- 
nyosan. Barbes, keresk. ügynök- 
ség, I, Str. Eminescu-Zápolya-utca 7. 

KALMAN DEZSO 
emmmm zzoa 

SPECIÁLIS TAKANÉKTUZNELYUZEM 
Timisoara. IV., Bulev. Carol (Hunyadi ut) 37 sz 

mzzzm kzzn mezyzzzmzszmo 

Veszünk abroszokat 
szalvettákat, tányérol at, alpakka kése- 
ket, villákat, kanalakat jutányos áron. 
Egyes darabokat, valamint nagyobb 
készletet. Cim a kiadóban. (885) 

Költőgép 
kifogástalan állapotban, 300 tojás részé- 
re jutányosan eladó. Ugyanott egy kis 
teherautó kapható. Blasian Viktorné, 
Kakuk-szanatórium mellett, Bulev. Dia- 

akás 

Ujonnan renovált 

2 szobás udvari lakás május 1-re kiadó. 
Vizvezeték az udvarban. IV., Mocioni- 

Csillag-u. 37. (876) 

1 vagy 2 szobás 

nagyon szép udvari lakás azonnal olcsón 
kiadó. III., Piata Cruc:i-Kereszt-tér 2. 

(874) 

2 szobás 
modern garzonlakás május 1-re kiadó 
a Papneveldei bérházban, Belváros, Lo- 

novics-u. 12, Piata Sft. Gheorghe-Szent- 
györtgy-tér sarkán. (877) 

Modern 2 szoba 

házban május 1-re kiadó. Pollák, Piata 
Unirei-Dóm-tér 3. (878) 

fürdőszobával, balkonnal, ujonnan épült 

tala, Szentgyörgy-tér 4. 

ban: Kardos-trafik, Kossu 
Gránátosutca sarok, Mes 
Fő-utca 27. Józsefvárosban 
tratik, Küttl-tér. A hirdetési 

den esetben előre fize 

fiülönféle 

Nádszék befonását 
olcsón vállalom. Levelezőla 
házhoz megyek. III., str 
Tavasz-utca 3. 

Bérbe vennék 
lucernás vagy léherés földet. 
adóban. 

po900egeseseeeseseseseses 

Két szoba-kon, hás 
lakás, irodánal is alkalmas, az I., Eugen 
de Savoya-Jenőherceg-utca 8. sz. alatt 
május 1-ére kiadó. Bővebbet Gyulay 
János dr. ügyvédi irodában, I., Str. Eu- 

gen de Savoya 8. (782) 

Modern utcai 2 szobás 

lakás május 1-re kiadó. IV., Gh. Baritiu- 
Zz 2/a házmesternél. (879) 

Egyszobás 
utcai lakás mellékhelyiségekkel, napos 
oldalon az uj villa negyedben, 6-os villa- 
mos mellett, azonnal kiadó. Palcu, Str. 

Sarcul 1. sz. (881) 

ösEPN BÜL.BERTHELŐT Er 
Fözők 25 LerőL. 

conovici Loga 49. (887) 

a 

ne. MÁRKI vasöntőde és gépgyár 
lemesvár, sr. i C. ratiar 10. 

elekíremesan 

Diesel-tfengelyeket 
motorfejeket 
kazánokat stb. 

Szépségápolás 
hajfestés 

Fő-utca és Kossuth-tér sari 
villamos végállomásán: 

Nenyeret és mut 
a dolgozni akaróknak, I 
a Katolikus Munkásszövel 
nek, amely bárminő szak-! 
napszámmunkást azonnal 
vetit. / Érdeklődők fordt 
nak a szövetséghez: é 
város, Bulev. Mihai Vite 
(Püspök-ut) 9. szám, bejára 
Onutiu (Jósika-utca) fel 

Telelon: 

Gyárváros, Rékási ut 2, A 
7-es ilaos megállól (Mivel üz 
icioszlattam, eladásalmat kizaró kizárólag i, 

l 

Madarász operett[1i 
Katolikus Nőegylet rendezésébem 

Nyomatott a emesvarer Zeitung" kortorgogepen. 

eszközlöm.) 
me és javitásokat a leg 

sebben eszközlök. 

szinhát 


